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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๕๔
วันที่ ๒  กุมภาพันธ์   ๒๕๕๔
                              ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
------------------------------
                             เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น. โดยนายยอง ชิวหากาญจน์   เป็นประธานในที่ประชุม
ประธานสภา
อ่านประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเรื่อง การเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๔ อาศัยอำนาจตามความในมาตรา๕๓ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๕  พ.ศ.๒๕๔๖ และความในข้อ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗    ประกอบกับมติสภาองค์การบริหารตำบลท่างิ้วเมื่อวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๕๓ ได้กำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๔ ดังนั้นจึงประกาศการเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๔ มีกำหนด ๑๕ วัน โดยเริ่มประชุมตั้งแต่วันที่ ๑ ถึง ๑๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๕๔  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน      ประกาศ ณ วันที่ ๒๐ มกราคม  พ.ศ.๒๕๕๔ นายยอง  ชิวหากาญจน์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว 
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 



ประธานสภา
การโอนย้ายของปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วด้วยปลัดธีระ ด้วงสิน ย้ายไปดำรงตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา และปลัดคนึงเดช  แก้วขวัญ  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซาย้ายมาดำรงตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  ขอเชิญรายงานตัวต่อที่ประชุมขอเชิญครับ
ปลัด อบต.ท่างิ้ว
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ    ผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายคนึงเดช  แก้วขวัญ ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วโอนย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา  เดิมกระผมก็ดำรงตำแหน่งที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วนับเวลาได้ประมาณ  ๔ ปีเต็ม     และก็ย้ายไปอยู่องค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา ๑ ปี ๑๑ เดือน  ซึ่งการที่โอนย้ายกลับที่เดิมได้นับว่าเป็นการผูกพันและรู้สึกดีใจและยินดีรับใช้ต่อสภาและพี่น้องชาวตำบลท่างิ้วจนสุดความสามารถทางสภาแห่งนี้หรือคณะผู้บริหารมีอะไรจะให้กระผมรับใช้ก็บอกได้เลยครับ  ขอบคุณครับ
ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
เลขานุการสภา 
กล่าวแนะนำตัวบันทึกรายงานประชุมครั้งที่แล้วมีทั้งหมด ๑๑ หน้า ซึ่งเลขานุการสภาได้บันทึกเสร็จเป็นที่เรียบร้อยแล้วและได้จัดส่งให้คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมตรวจแล้วในวันที่ ๑๒  มกราคม ๒๕๕๔    โดยคณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมมีมติรับรองรายงานตัวประชุมแล้วกระผมจึงขอแจ้งต่อที่ประชุมว่ามีสมาชิกท่านใดจะมีการปรับปรุง แก้ไข  หรือเพิ่มเติมในบันทึกรายงานการประชุมนี้อีกหรือไม่ ขอบคุณครับ  (เวลาผ่านไป ๑๕ นาที)
ประธานสภา
มีใครปรับปรุงแก้ไขเพิ่มเติมในการบันทึกรายงานการประชุมนี้อีกหรือไม่
ที่ประชุม

- ไม่มี-
มติที่ประชุม

รับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

๓.๑  เรื่องกำหนดจำนวนสมัยประชุมระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุม  สมัยสามัญประจำปี  ๒๕๕๔
ประธานสภา
กล่าวว่าตามข้อ ๑๑ วรรค(๓)  ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลว่ากำหนดว่าปีหนึ่งจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัยแต่ละสมัยในปีหนึ่งจะเริ่มเมื่อใดและแต่ละสมัยมีกำหนดกี่วัน  จึงขอเรียนเชิญสมาชิกเสนอครับ
นิคม  ครุฑธามาศ
กล่าวแนะนำตัว  เสนอ  ๔  สมัย  ประกอบด้วย

สมัยที่  ๑ ระหว่างวันที่  ๑- ๑๕ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๔  ซึ่งได้กำหนดไว้แล้วเมื่อสมัยประชุมสมัยสามัญ ที่ ๑/๒๕๕๓  เมื่อวันที่  ๑๕ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๓


สมัยที่  ๒  ระหว่างวันที่ ๑-๑๕   เมษายน  ๒๕๕๔


สมัยที่  ๓  ระหว่างวันที่ ๑-๑๕   มิถุนายน ๒๕๕๔


สมัยที่  ๔  ระหว่างวันที่ ๑-๑๕   สิงหาคม  ๒๕๕๔
ประธานสภา
การกำหนดสมัยการประชุมสภาท้องถิ่นที่ทางสมาชิกสภาฯได้เสนอมาแล้วนั้น       มีสมาชิกสภาฯ  มีความคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือจะเสนอ

เพิ่มเติมอีกหรือไม่  (เวลาผ่านไป  ๑๐ นาที)
ที่ประชุม
- ไม่มีใครเสนออะไรอีก-
ประธานสภา
ในเมื่อไม่มีใครเสนอเพิ่มเติมอีกกระผมขอมติสภาฯใครเห็นด้วยกับการกำหนดสมัยประชุมสภาฯ ที่เสนอไปแล้วนั้นโปรดยกมือขึ้น ยกมือขึ้น ๑๓ เสียง

ขาดการประชุม  ๒  คน
มติที่ประชุม
เห็นด้วยกับการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  ๒๕๕๔

๓.๒  เรื่องกำหนดสมัยการประชุมสามัญสมัยแรกของปี  ๒๕๕๕
ประธานสภา
ขอให้ที่ประชุมได้เสนอสมัยประชุมสมัยสามัญสมัยแรกของปี  ๒๕๕๕
นิคม  ครุฑธามาศ
กล่าวแนะนำตัว  เสนอสมัยประชุมสมัยสามัญสมัยแรกของปี ๒๕๕๕

คือ ระหว่างวันที่  ๑ – ๑๕  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๕  ครับ
ประธานสภา
การกำหนดสมัยการประชุมสมัยสามัญสมัยแรกของปี ๒๕๕๕ ที่ทางสมาชิกสภาได้เสนอมาแล้วนั้นมีใครคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่    (เวลาผ่านไป ๕ นาที)
ที่ประชุม
- ไม่มีใครเสนออะไรอีก-
ประธานสภา
ในเมื่อไม่มีใครเสนอเพิ่มเติมอีกกระผมขอมติสภาฯใครเห็นด้วยกับการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญสมัยแรกของปี  ๒๕๕๕ ที่เสนอไปแล้วนั้นโปรดยกมือขึ้น

ยกมือขึ้น  ๑๓ เสียง

ขาดการประชุม  ๒  คน
มติที่ประชุม
เห็นด้วยกับการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี ๒๕๕๕

๓.๓  เรื่องขอความเห็นชอบจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว
ประธานสภา
ขอเชิญผู้บริหารแจ้งต่อที่ประชุม
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัวการขอจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบล  ท่างิ้วโดยมีเนื้อหาสาระที่สำคัญดั้งนี้  
หลักการ

องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วจัดตั้งขึ้นเพื่อวันที่   ๒  มีนาคม  ๒๕๓๘

เกิดโดยกระทรวงมหาดไทยได้ประกาศจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบล  ตามนัยมาตรา ๔๐ และ ๙๕ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหาส่วนตำบล  พ.ศ.๒๕๓๗ ครั้งที่๑ จำนวน ๖๑๗  แห่งโดยประกาศในราชกิจจานุเบกษา  เล่มที่  ๑๑๒ ตอนพิเศษ ๖ ลงวันที่๓ มีนาคม  ๒๕๓๘  ครอบคลุมพื้นที่จำนวน  ๘   หมู่บ้านมีพื้นที่ทั้งหมด ๔๒,๒๖๓ ไร่ มีการขยายตัวทางด้านเศรษฐกิจและสังคมเป็นไปอย่างรวดเร็วส่งผลให้ความก้าวหน้าด้านสาธารณูปโภคและสาธารณูปการเพิ่มขึ้น ดังนั้นเพื่อรับรองความเจริญของท้องถิ่นและประโยชน์ในการปรับปรุงการบริการสาธารณะให้แก่ประชาชนในท้องถิ่นและเพื่อให้สอดคล้องกับเจตนารมณ์ของรัฐธรรมนูญในการกระจายอำนาจและความเป็นอิสระของของท้องถิ่นจึงควรจัดตั้งฐานะ

เหตุผล
  เนื่องจากปัจจุบันองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วมีรายได้ไม่รวมเงินอุดหนุนปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๓ จำนวน ๑๗,๒๒๐,๖๘๖.๐๗ บาท      จำนวนประชากร๑๐,๒๙๕ คน พื้นที่  ๖๗.๖ ตารางกิโลเมตรและมีสภาพการเจริญเติบโตทางเศรษฐกิจและสังคมเพิ่มขึ้นเห็นว่ามีคุณสมบัติตามมาตรา๔๒ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๕)  พ.ศ.๒๕๔๖ จึงเห็นควรจักตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว โดยกระผมนายสมจิตร  พูลพิพัฒน์    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นผู้เสนอและมีผู้รับรองคือนายธนาพันธ์  ปรีชาชาญ ส.อบต.หมู่ที่ ๔ นายพรชัย ชำนาญคำ ส.อบต.หมู่ที่ ๓ นายวิมล  เจนการ ส.อบต.หมู่ที่  ๒     และนายนิคม ครุฑธามาศ   ส.อบต.หมู่ที่๗ ระยะเวลาในการขอจัดตั้งเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วจะขอตั้งแต่วันที่        
๗  ตุลาคม  พ.ศ.๒๕๕๔  เป็นต้นไป   ส่วนรายละเอียดและแนวทางในการปฏิบัติระเบียบต่าง ๆ กระผมขอให้ปลัดอบต.ชี้แจงต่อไปครับ
ปลัด อบต.
กล่าวแนะนำตัวและกล่าวว่าการจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วเป็นนิมิตหมายที่ดี เพื่อเป็นการประกอบการพิจารณากระผมมีข้อมูลด้านต่างๆ  เพื่อให้สมาชิกได้ใช้ในการประกอบการตัดสินใจดังนี้

ข้อมูลจำนวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ณ  วันที่  ๓๐  กันยายน  ๒๕๕๓

๑.องค์การบริหารส่วนจังหวัด  มีจำนวน  ๗๕  แห่ง

๒.เทศบาล  มีจำนวน  ๒,๐๐๘  แห่ง

   -  เทศบาลนคร  
 มีจำนวน  ๒๕  แห่ง

   -  เทศบาลเมือง  มีจำนวน  ๑๔๒  แห่ง

   -   เทศบาลตำบล  มีจำนวน  ๑,๘๔๑  แห่ง

   -  องค์การบริหารส่วนตำบล  มีจำนวน  ๕,๗๗๗  แห่ง

   -  กรุงเทพมหานคร  มีจำนวน   ๑  แห่ง

   -  เมืองพัทยา
มีจำนวน  ๑  แห่ง

หลักเกณฑ์การจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นเทศบาลมีดังนี้
· กฎหมายไม่กำหนดเรื่องประชากรและรายได้
· สภาองค์การบริหารส่วนตำบลให้ความเห็นชอบ
· ประชาชนเสียงข้างมากให้ความเห็นชอบ
· อำเภอ  จังหวัดพิจารณาความเหมาะสมและสอดคล้องกับความต้องการของประชากรในท้องถิ่น
สถานภาพหลังจากจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นเทศบาลแล้วคือ
-   พ้นจากสภาพความเป็นองค์การบริหารส่วนตำบล
      -    สมาชิกภาพของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสิ้นสุดลงเมื่อเป็นเทศบาล      
      -   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเมื่อจัดตั้งเป็นเทศบาล
      -  งบประมาณ  ทรัพย์สิน  สิทธิเรียกร้องหนี้สินหน่วยงานส่วนตำบลและให้โอนเป็นของเทศบาล
      -    ข้อบัญญัติขององค์การบริหารส่วนตำบลยังคงบังคับใช้ต่อไปชั่วคราวจนกว่าจะได้มีการตราเทศบัญญัติในเรื่องนั้นขึ้นใหม่ 
การลดหย่อนภาษีบำรุงท้องที่
     -  ที่ดินนอกเขตเทศบาลลดหย่อนได้ไม่เกินห้าไร่แต่ไม่น้อยกว่า  ๓  ไร่
     -   ที่ดินในเขตเทศบาลตำบลลดหย่อนได้ไม่เกินหนึ่งไร่แต่ไม่น้อยกว่าสองร้อยตาราวา
ข้อมูลเปรียบเทียบอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลและเทศบาล
อำนาจหน้าที่องค์การบริหารส่วนตำบล
· จัดให้มีและบำรุงทางน้ำและทางบก
· รักษาความสะอาดของถนน  ทางน้ำ ทางเท้า และที่สาธารณะรวมทั้งกำจัดมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล
· ป้องกันโรคและระงับโรคติดต่อ
· ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย
· ส่งเสริมการศึกษา  ศาสนา  และวัฒนธรรม
· ส่งเสริมการพัฒนาสตรี  เด็ก  เยาวชน  ผู้สูงอายุและผู้พิการ
· คุ้มครอง  ดูแล  และบำรุงรักษาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
· บำรุงรักษาศิลปะ  จารีตประเพณี  ภูมิปัญญาท้องถิ่น  และวัฒนธรรมอันดีของท้องถิ่น  
· ปฏิบัติหน้าที่อื่นที่ทางราชการมอบหมาย  โดยจัดสรรงบประมาณหรือบุคลากรให้ตามความจำเป็นและสมควร
อำนาจหน้าที่เทศบาล
· รักษาความสงบเรียบร้อยของประชาชน
· ให้มีและบำรุงรักษาทางบกและทางน้ำ
· รักษาความสะอาดของถนน  หรือทางเท้า  และที่สาธารระรวมทั้งกำจัดมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล
· ป้องกันและระงับโรคติดต่อ
· ให้มีเครื่องใช้ในการดับเพลิง
· ให้ราษฎรได้รับการศึกษา  อบรม
· ส่งเสริมการพัฒนาสตรี  เด็ก  เยาวชน  ผู้สูงอายุและผู้พิการ
· บำรุงรักษาศิลปะ  จารีตประเพณี  ภูมิปัญญาท้องถิ่นและวัฒนธรรมอันดีของท้องถิ่น
· งานทะเบียนราษฎร์
· หน้าที่อื่นตามที่กฎหมายบัญญัติให้เป็นหน้าที่ของเทศบาล
ข้อมูลเปรียบเทียบด้านโครงสร้างขององค์การบริหารส่วนตำบลและเทศบาล
โครงสร้างองค์การบริหารส่วนตำบล  ชื่อองค์กร   องค์การบริหารส่วนตำบล

ชื่อผู้บริหารท้องถิ่น  นายกองค์การบริหารส่วนตำบล  ชื่อสมาชิกสภา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  (ส.อบต.)  การได้มาของตำแหน่ง  เลือกตั้งโดยตรงของประชาชน  จำนวนคณะผู้บริหารท้องถิ่น   นายกองค์การบริหารส่วนตำบล  ๑  คน
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   ๒  คน   เลขานุการนายก องค์การบริหารส่วนตำบล  ๑  คน  (นายกเป็นผู้แต่งตั้งรองนายกและเลขานุการ)  จำนวนสมาชิกสภา
    หมู่บ้านละ  ๒  คน   ปกครองท้องที่  เป็นอำนาจหน้าที่ของกำนัน ผู้ใหญ่บ้านสารวัตรกำนัน แพทย์ประจำ  ตำบล  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านตามระเบียบและข้อบังคับของ กระทรวงมหาดไทย
โครงสร้างเทศบาล
ชื่อองค์กร   เทศบาลตำบล   ชื่อผู้บริหารท้องถิ่น  นายกเทศมนตรีตำบล  ชื่อสมาชิกสภา  สมาชิกสภาเทศบาล   (ส.ท.) การได้มาของตำแหน่ง     เลือกตั้งโดยตรงของประชาชน    จำนวนคณะผู้บริหารท้องถิ่น  นายกเทศมนตรี  ๑  คน   รองนายกเทศมนตรี   ๒  คน    เลขานุการนายกฯ ๑ คน ที่ปรึกษานายกฯ ๑  คน มาจากการแต่งตั้งจากนายกเทศมนตรี  จำนวนสมาชิกสภา    แบ่งเขตเป็น ๒  เขต  แบ่งตามความเหมาะสมของพื้นที่และจำนวนผู้มีสิทธิสัดส่วนเท่าๆ กัน  เขตละ  ๖ คน  รวม  ๑๒  คน     ปกครองท้องที่เป็นอำนาจหน้าที่ของกำนัน ผู้ใหญ่บ้านสารวัตรกำนัน แพทย์ประจำตำบล  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านตามระเบียบและข้อบังคับของ กระทรวงมหาดไทย
ประธานสภา
ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วและปลัดได้ชี้แจง และอธิบายต่อสภา แห่งนี้แล้วเมื่อยกฐานะเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วแล้วจำนวนสมาชิกสภาลดลง        ต่อไปสมาชิกสภาเป็นผู้แทนปวงชนต้องกำกับดูแลพื้นที่ใหญ่ขึ้นต่อไปกระผมขอให้สมาชิกอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นได้  ขอเชิญครับ
ภมร  วุทธิพงค์  
เรียนประธานสภาฯ  กระผมเห็นด้วยหากที่จะยกฐานะจากองค์การบริหารส่วนตำบล
ส.อบต.หมู่ที่ ๑             ท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วได้เพื่อเป็นการรับรองความเจริญก้าวหน้าในอนาคต
นิพจน์  ปรีชาชาญ 
เรียนประธานสภา      กระผมเห็นด้วยหากที่จะยกฐานะ เป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว
ส.อบต.หมู่ที่  ๒
เนื่องจากเราน่าจะได้รับการจัดสรรงบประมาณเพิ่มขึ้นจะนำมาพัฒนาได้มากขึ้นและเป็นศักดิ์ศรีเป็นหน้าตาของหมู่บ้านตำบลมุ่งสู่ความเจริญในทุกๆด้าน 
พรชัย  ชำนาญคำ
เรียนประธานสภาฯ  กระผมเห็นด้วยหากที่จะยกฐานะเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว
ส.อบต.หมู่ที่ ๓.
เมื่อพิจารณาเปรียบเทียบการเป็น อบต.และเทศบาลตำบลแล้วการเป็นเทศบาล ที่โอกาสในการพัฒนาได้มากกว่ามีภารกิจเพิ่มขึ้นเป็นประโยชน์กับพี่น้องประชาชนมากขึ้นความเจริญในด้านถนน ไฟฟ้า ประปา  ดีขึ้น 
ธนาพันธ์  ปรีชาชาญ
เรียนประธานสภากระผมเห็นด้วยในการยกฐานะเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว

ส.อบต.หมู่ที่ ๔
ในอนาคตเรื่องการศึกษาเป็นสิ่งสำคัญมากเป็นโอกาสดีและมีศักยภาพในการกำกับดูแลศูนย์การศึกษาและพัฒนาศูนย์เด็กเล็กในพื้นที่เพราะมีงบประมาณมาก  สามารถพัฒนาบุคลากรในทุก ๆ ด้านได้ด้วยดี
ไพรูณ  กันไพเราะ
เรียนประธานสภาฯ      กระผมเห็นด้วยในการยกฐานะเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว
ส.อบต.หมู่ที่ ๕
เนื่องจากเป็นโอกาสของการพัฒนาตำบลเทศบาลตำบลมีอำนาจหน้าที่เพิ่มขึ้น  และเป็นประโยชน์กับพี่น้องประชาชนทั้งสิ้น  บางเรื่องที่ อบต.ทำไม่ได้แต่เมื่อเป็นเทศบาลตำบลคงทำได้เพราะมีงบประมาณมากขึ้น  ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ้น
ประเสริฐ  ปิโย
เรียนประธานสภาฯ  กระผมเห็นด้วยหากที่จะยกฐานะจากองค์การบริหารส่วน
ส.อบต.หมู่ที่ ๖
ตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วเพราะมีงบประมาณเพิ่มขึ้นคิดจะทำอะไรก็สามารถทำได้เพราะทุกๆอย่างต้องเกี่ยวข้องกับงบประมาณทั้งนั้นเพื่อสนองความต้องการให้กับประชาชนอย่างทั่วถึงและเต็มภาคภูมิ
นิคม  ครุฑธามาศ
เรียนประธานสภาฯ  กระผมเห็นด้วยหากที่จะยกฐานะจากองค์การบริหารส่วน
ส.อบต.หมู่ที่ ๗
ตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วมีงบประมาณเพิ่มมากขึ้น   เก็บภาษีได้เพิ่มขึ้น มีการบริการเก็บขยะมูลฝอยพร้อมภาชนะรองรับเพิ่มมากขึ้น มีงานทะเบียนราษฎร์ใกล้บ้านไม่ต้องเสียเวลาเดินทางไปส่วนราชการอื่น เช่น   การเดินทางไปติดต่อกับอำเภอเพราะปัจจุบันอยู่ไกลมาก กระผมคิดว่าทิศทางในการพัฒนา  ด้านสาธารณูปโภค เช่น ด้านคมนาคม ด้านไฟฟ้าสาธารณะ ด้านประปา  ด้านความปลอดภัยในชีวิดและทรัพย์สิน ด้านการประกอบอาชีพ ด้านรายได้  ด้านสุขภาพอนามัยคงคิดดีกว่าในปัจจุบันอย่างแน่นอน
ธีรินทร์ หนูเอียด             เรียนประธานสภาฯ  กระผมเห็นด้วยหากที่จะยกฐานะจากองค์การบริหารส่วน
ส.อบต.หมู่ที่ ๘
ตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว    เพราะองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นหน่วยงานราชการส่วนท้องถิ่นนับเป็นเวลาเกือบ ๑๖ ปีแล้ว   มีการขยายตัวทางเศรษฐกิจ คมนาคม   สาธารณูปโภคเพื่อให้บริการแก่ประชาชนในท้องถิ่น       และสอดคล้องกับรัฐธรรมนูญ การขยายตัวของความเจริญในพื้นที่สามารกพัฒนาไปในทิศทางที่เหมาะสมสมควรเป็นเทศบาลตำบล มีขอบเขตอำนาจหน้าที่ความรับผิดชอบที่จะต้องดำเนินการในเรื่องต่างๆ ได้ดี เพราะมีงบประมาณสนับสนุนเพิ่มขึ้น สามารกนำมาพัฒนาท้องถิ่นได้มากขึ้นเพื่อให้บริการแก่ประชาชนจะเห็นได้ว่าการอุดหนุนงบประมาณจากภาครัฐ สู่การกระจายอำนาจให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จะเพิ่มขึ้น ๒๖ % ในปีปัจจุบันและปีต่อๆไปคงได้รับอุดหนุน
เพิ่มมากกว่านี้การเก็บภาษีก็เก็บได้มากขึ้นภารกิจอำนาจหน้าที่มากขึ้น       การบริหารจัดการต้องทำงานหนักขึ้น  และต้องทำให้เต็มที่เพื่อสอดคล้องกับแผนงานพันธกิจสนองความต้องการให้กับประชาชนในท้องถิ่นได้ดี 
ประธานสภา
ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้อภิปรายไปแล้วนั้น ส่วนมากเห็นด้วยของการยกฐานะ  องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว    ผมเองก็เห็นด้วยเพราะเป็นโอกาสที่ดีมีแนวทางในการพัฒนาให้ท้องถิ่นมีความเจริญก้าวหน้ามีภารกิจและหน้าที่ต่าง ๆ พัฒนาถนนไฟฟ้าประปาและสาธารณูปโภคให้ครบครัน        ในส่วนของหมู่ที่ ๔ เป็นที่ตั้งของมหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราชมีการขยายตัวทางด้านเศรษฐกิจมีห่อพักนักศึกษาจำนวนมากต่อไปต้องอาจมีพระราชบัญญัติควบคุมอาคารและผังเมือง   มีโซนการกำกับการเสียภาษีท้องที่มีการรักษาความสงบเรียนร้อย  มีชุมชนที่เข้มแข็ง   มีการป้องกันบรรเทาสาธารภัย  มีการส่งเสริมอาชีพ  มีร้านประกอบการหรือขายอาหารที่สะดวกสะอาดเรียนร้อย  ฝากถึงผู้บริหารที่ต้องดำเนินการต่อไปต้องทำให้ได้เพื่อสนองความต้องการของประชาชนถ้าหากทำได้ไม่ดีอาจส่งผลเสียต่อผู้บริหารได้ส่วนสมาชิกสภา ก็ลดจำนวนน้อยลง เหลือเพียง ๑๒ คน จำนวน  ๒  เขตเลือกตั้ง  เขตละ ๖ คน แต่มีพื้นที่รับผิดชอบเพิ่มมากขึ้น  ส่วนการแบ่งเขตเลือกตั้งและการทำประชาคมแต่ละหมู่บ้านนั้นผู้บริหารจะต้องดำเนินการเองเพื่อทำความเข้าใจกับพี่น้องประชาชนต่อไปมีใครจะอภิปรายอีกหรือไม่ (เวลาผ่านไป ๕ นาที)
ประธานสภา
มีใครจะอภิปรายอีกหรือไม่ (เวลาผ่านไป ๕ นาที) 
ประธานสภา
หากไม่มีใครอภิปรายเพิ่มเติมกระผมขอมติที่ประชุมผู้ใดเห็นด้วยให้จัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วโปรดยกมือขึ้น


ยกมือขึ้น          ๑๓     เสียง
ประธานสภา
กระผมขอมติที่ประชุมผู้ใดไม่เห็นด้วยให้จัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วโปรดยกมือขึ้น


ไม่มี
           -       เสียง
ประธานสภา
กระผมขอมติที่ประชุมผู้ใดงดออกเสียงให้จัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้วโปรดยกมือขึ้น


ไม่มี
           -       เสียง
มติที่ประชุม 

เห็นชอบให้จัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว
ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่ ๗  ตุลาคม  ๒๕๕๔ เป็นต้นไป ด้วยคะแนนเสียง ๑๓ เสียง
ไม่เห็นชอบ   -   เสียง
งดออกเสียง  -   เสียง
๓.๔  เรื่องขอรับความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา ๓  ปี (เพิ่มเติม)  มีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๔ – ๒๕๕๖
ประธานสภา

ขอเชิญผู้บริหารชี้แจงต่อที่ประชุม
วีระยุทธ  อินทรพฤกษา
กล่าวแนะนำตัวตามที่คณะกรรมการพิจารณาแผนพัฒนาตำบลขอปรับแผน ๓  ปี
พ.ศ.๒๕๕๔ – ๒๕๕๖  จำนวน  ๖  โครงการซึ่งทางสมาชิกสภาคงได้รับเอกสารเกี่ยวกับเรื่องนี้ไปหลายวันแล้วเพื่อขอมติต่อสภาแห่งนี้  ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้
แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๔ ถึง ๒๕๕๖ ) เพิ่มเติม
องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช
ยุทธศาสตร์ที่ ๑ พัฒนาด้านคมนาคมขนส่ง  สาธารณูปโภค สาธารณูปการ ผังเมือง  การควบคุมอาคารให้ครอบคลุมทั่วกันด้านคมนาคมขนส่ง
๑.๑ แนวทางการพัฒนาจัดให้มีเส้นทางคมนาคมขนส่งให้ได้มาตรฐานเชื่อมโยงเป็นเครือข่ายอย่างทั่วกัน
	ที่
	โครงการ
	วัตถุประสงค์
	เป้าหมาย

	๑
	โครงการปรับปรุงและต่อเติมอาคารที่ทำการ อบต.ท่างิ้ว
	เพื่อให้เจ้าหน้าที่ได้บริการประชาชนได้อย่างทั่วถึงและสะดวกรวดเร็ว
	ปรับปรุงอาคารที่ทำการ อบต.ท่างิ้ว ขนาด      กว้าง ๒.๘๐ เมตร ยาว ๔.๙๕ เมตร พร้อม     ติดตั้งเครื่องปรับอากาศขนาด ๑๓,๐๐๐              บีทียู (ฉลากเบอร์ ๕) จำนวน ๑ เครื่อง               ต่อเติมอาคาร กว้าง ๔.๕ เมตร ยาว ๕.๙๐         เมตร พร้อมติดตั้งเครื่องปรับอากาศขนาด 
๒๔,๐๐๐ บีทียู(ฉลากเบอร์ ๕) จำนวน
๑ เครื่อง พร้อมทาสีอาคารสำนักงานและ        รั้ว งบประมาณ ๔๗๐,๐๐๐ บาท

	๒.
	โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางสาย
ป่าไหม้ – ราชภัฏ หมู่ที่ ๔
	เพื่อให้ประชาชนในพื้นที่และผู้ใช้เส้นทางมีความสะดวกและ
ปลอดภัย
	ซ่อมสร้างถนนลาดยางสายป่าไหม้-ราชภัฏ หมู่ที่ ๔ โดยทำการก่อสร้างถนนผิวจราจรแบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  ขนาดกว้าง ๖ เมตร หนา ๕ ซ.ม. ยาว ๒,๕๐๐ เมตรตามแบบมาตรฐานทางหลวงชนบทงบประมาณ ๖,๐๐๐,๐๐๐ บาท


	ที่
	โครงการ
	วัตถุประสงค์
	เป้าหมาย

	๓.
	โครงการจัดซื้อรถยนต์ส่วนกลาง
	เพื่อไว้บริการประชาชนในการเกิดภัยพิบัติ
	จัดซื้อรถยนต์ส่วนกลางรถบรรทุก(ดีเชล) ขนาด ๑ ตัน ขับเคลื่อน ๒ ล้อ แบบธรรมดา จำนวน ๑ คน
· มีน้ำหนักบรรทุกไม่ต่ำกว่า ๑ ตัน
· ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐  ซีซี
· เป็นรถช่วงยาว
· เป็นกระบะสำเร็จรูป
· เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศ
งบประมาณ ๗๖๕,๐๐๐ บาท


	๔
	โครงการจัดตั้งและเปลื่ยนแปลง

ฐานะองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
	เพื่อยกฐานะองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว
	เพื่อยกฐานะองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วเป็นเทศบาลตำบลจำนวน ๑  แห่ง

	๕
	โครงการจัดซื้ออุปกรณ์ต่อพ่วงรถยนต์ส่วนกลาง
	เพื่อใช้ในงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย
	จัดซื้ออุปกรณ์ต่อพ่วงรถยนต์ส่วนกลางตามรายละเอียดดังนี้
๑.สัญญาณไฟไซเรนพร้อมติดตั้ง จำนวน ๑ ชุด
๒.วิทยุสื่อสารชนิดเคลื่อนที่ขนาด ๑๐w

พร้อมติดตั้งจำนวน ๑ ชุด
งบประมาณ ๒๒,๐๐๐ บาท


ตามที่กระผมได้ชี้แจงต่อที่ประชุมไปแล้วนั้นเพื่อให้สภาให้ความเห็นชอบเพื่อใช้แผนพัฒนา  ๓  ปี  พ.ศ.๒๕๕๔ – ๒๕๕๖  ต่อสภาต่อไป
ประธานสภา

มีสมาชิกสภาท่านใดอภิปรายหรือไม่ (เวลาผ่านไป  ๕  นาที) 

                               - ไม่มีใครอภิปราย - 
ประธานสภา                หากไม่มีใครอภิปรายกระผมจะขอมติที่ประชุมขอรับความเห็นชอบร่าง ๓ ปี(เพิ่มเติม) ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๔ – ๒๕๕๖  โปรดยกมือขึ้น
        ยกมือขึ้น         ๑๓    เสียง
มติที่ประชุม                               เห็นชอบร่างแผนพัฒนา  ๓  ปี  (เพิ่มเติม)  มีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๕๔ – ๒๕๕๖
ระเบียบวาระที่ ๔

เรื่องอื่นๆ
ปลัด อบต.
กล่าวแนะนำตัว แจ้งเรื่องค่าตอบแทนที่ปรับใหม่ของผู้บริหารและประธานสภา รองประธานสภา รวมทั้งสมาชิกสภา
นายก อบต. จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ   
 ๒๐,๕๐๐    บาท
รองนายก อบต.จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ
 ๑๑,๑๑๐    บาท
ประธานสภา  จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ

   ๙,๓๕๐    บาท
รองประธานสภา
จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ 
   ๗,๖๕๐    บาท
สมาชิกสภา  จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ  

   ๖,๐๐๐    บาท
เลขานุการนายก
จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ
   ๖,๐๐๐    บาท
เลขานุการสภา
จะได้รับค่าตอบแทนใหม่ คือ
   ๖,๐๐๐    บาท
มีผลใช้ตั้งแต่วันที่ ๑  มกราคม ๒๕๕๔  ส่วนค่าตอบแทนเดือนที่แล้วรับเท่าเดิมก่อนจะดำเนินการเบิกจ่ายสมทบให้ภายในเดือนกุมภาพันธ์นี้
สมพงษ์  พัฒน์ทอง
          กล่าวแนะนำตัว  แจ้งถนนเป็นหลุมเป็นบ่อในพื้นที่หมู่ที่ ๖
ส.อบต.หมู่ที่ ๖

วีระยุทธ  อินทรพฤกษา             กล่าวแนะนำตัว  เรื่องการซ่อมแซมทรัพย์สินที่อยู่ในเขตพื้นที่หมู่ที่ตำบลท่างิ้วเป็นอำนาจหน้าที่ที่ฝ่ายบริหารต้องกำกับดูแลและซ่อมแซมให้อยู่ในสภาพใช้การได้ดี  แต่ขณะนี้ฝนตกทุกวันเลยไม่สามารถเข้าดำเนินการได้  ถ้าหากฝนแล้งฝ่ายบริหารจะเข้าดำเนินการให้ส่วนการซ่อมไฟฟ้าสาธารณะให้สมาชิกสภายื่นคำร้องเพื่อแจ้งซ่อมได้เลย  ส่วนโครงการตัดหญ้า ๒ ข้างถนนรายละเอียดต่างๆของถนนแต่ละสาย  หากสมาชิกสภาขอเพิ่มเติมขอให้ติดต่อโดยตรงกับกระผมเพราะรายละเอียดต่าง ๆ อยู่ที่กระผมแล้วขอบคุณครับ  
ประธานสภา
ขอให้ทุกหมู่บ้านส่งคำร้องให้พร้อมไม่ว่าจะเรื่องถนน ไฟฟ้า ประปาเมื่อพร้อมทุกๆ หมู่บ้านแล้วฝ่ายบริหารจะเข้าดำเนินการซ่อมแซมให้เพราะขณะนี้ฝนตกทุกวันเลย
ปลัด อบต.
กล่าวแนะนำตัว  แจ้งเรื่องการซ่อมแซมถนน ,ไฟฟ้าสาธารณะ ,ประปาหมู่บ้านทุกเรื่องเหล่านี้มีปัญหาทั้งสิ้น  กระผมได้ประสานกับฝ่ายโยธาแล้วในเรื่องไฟฟ้าอาจจะซ่อมแซมทุกๆ ๓ เดือน หรือ ๖ เดือน แล้วแต่ความเหมาะสม,ส่วนเรื่องถนนเป็นหลุมเป็นบ่อพอฝนแล้งจะเข้าดำเนินการให้ , เรื่องประปามีเจ้าหน้าที่ประปาอยู่แล้วจะบริการให้ประทับใจแก่สมาชิกสภาที่ยื่นคำร้องเข้ามาและขอเพิ่มเติมเรื่องเหตุ    ลมพัดกระเบื้องแตกให้เจ้าของบ้านยื่นคำร้องต่อองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้เลยไม่เกิน ๓ วัน จะมีการส่งกระเบื้องให้กับผู้ที่ได้รับความเดือดร้อน
หัวหน้าส่วนโยธา
กล่าวแนะนำตัว  คำร้องทั้งหมดกระผมได้รับเรื่องแล้ว และมีงบประมาณ

การไว้แล้ว  รอให้ฝนแล้งประมาณ  ๔ - ๕ วัน  แล้วเข้าดำเนินการซ่อมแซมให้ในทุกๆเรื่อง
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัว  คำร้องทั้งหมดที่แจ้งซ่อมแซมทั้งเก่าและใหม่เป็นที่เดือดร้อนของประชาชนของแต่ละหมู่บ้านที่ทางสมาชิกสภาส่งเข้ามาขอให้ผู้ที่เกี่ยวข้องแต่ละฝ่ายแก้ไขให้ทันท่วงทีและเป็นที่ยอมรับของประชาชน ขอบคุณครับ
ประธานสภา
มีใครอภิปรายอีกหรือไม่
ที่ประชุม
- ไม่มี -
ประธานสภา
หากไม่มีใครอภิปรายแล้ว กระผมขอขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน

กระผมขอปิดการประชุม
ปิดประชุม
เวลา  ๑๒.๐๐ น.
(นายสำราญ  จุลนวล)

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
บันทึกรายงานการประชุม

(นายยอง  ชิวหากาญจน์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
ตรวจสอบรายงานการประชุม

