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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
สมัยสามัญ สมัยที่ 3/2553
วันที่ 14  มิถุนายน   2553
เวลา  09.30 น.
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
------------------------------
                                         เริ่มประชุมเวลา  09.30 น.  โดย นายยอง  ชิวหากาญจน์     เป็นประธานในที่ประชุม

ประธานสภา
อ่านประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว           เรื่องการเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ประจำปี  พ.ศ.2553     อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  53          แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537  และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 5  พ.ศ.2546  และความในข้อ 22  แห่งระเบียบกระทรวงมหาไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาพท้องถิ่น พ.ศ.2547     ประกอบกับมติสภาองค์การบริหารตำบลท่างิ้ว เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2553    ได้กำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2553 ดังนั้นจึงประกาศการเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2553 มีกำหนด 15 วัน       โดยเริ่มประชุมตั้งแต่วันที่ 1 ถึง 15 มิถุนายน พ.ศ.2553    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน     ประกาศ ณ วันที่ 1  มิถุนายน พ.ศ.2553 นายยอง  ชิวหากาญจน์ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว 
ระเบียบวาระที่ 1

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 



ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 2

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
เลขานุการสภา

กล่าวแนะนำตัว บันทึกรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว มีทั้งหมด 8 หน้า ซึ่งทางเลขานุการสภายังไม่ได้จัดส่งให้คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมตรวจ จึงขออนุญาตทางสภาแห่งนี้ตรวจบันทึกรายงานการประชุมในวันนี้ กระผมขอให้สภาแห่งนี้ตรวจรายละเอียด หรือมีการแก้ไขปรับปรุงเพิ่มเติมในบันทึกรายงานการประชุมอีกหรือไม่  ขอบคุณครับ เวลาผ่านไป 15 นาที
ประธานสภา
มีใครปรับปรุงแก้ไขเพิ่มเติมอีกหรือไม่
ที่ประชุม 
ไม่มี
มติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่ 3 
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

3.1 พิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2554-2556 
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัว แผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2554-2556 ขององค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ต้องดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำและประสานแผนพัฒนาขององค์กรปกครองท้องถิ่น พ.ศ.2548   ได้กำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำแผนพัฒนาสามปีเพื่อนำมาเป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณแผนพัฒนาสามปีเป็นการแปลงแผนยุทธศาสตร์  การพัฒนาไปสู่การปฏิบัติ   โดยมีหลักคิดที่ว่าภายใต้ ยุทธศาสตร์ การพัฒนาหนึ่งๆ จะมีแนวทางการพัฒนาได้มากกว่าหนึ่งแนวทางการพัฒนา และภายใต้แนวทางการพัฒนาหนึ่งๆ จะมีโครงการและกิจกรรมได้มากกว่าหนึ่งโครงการ หรือหนึ่งกิจกรรมที่จะต้องนำมาดำเนินการเพื่อให้บรรลุตามวัตถุประสงค์เป้าหมาย จุดมุ่งหมายการพัฒนาอย่างยั่งยืน และวิสัยทัศน์ในที่สุด แผนพัฒนาสามปีเป็นแผนที่มีความสัมพันธ์ใกล้ชิดกับงบประมาณรายจ่ายประจำปี คือ องค์การบริหารส่วนตำบลใช้การวางแผนพัฒนาเป็นเครื่องมือในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี        โดยนำโครงการหรือกิจกรรมจากแผนพัฒนาสามปีจะจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี     ไปจัดทำงบประมาณเพื่อให้กระบวนการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี        เป็นไปด้วยความรอบคอบ     และผ่านกระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชนทุกๆหมู่บ้าน สรุป และกลั่นกรองเป็นที่เรียบร้อยแล้วเสนอต่อสภาตามลำดับขั้นตอน   ต่อไปขอเชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงต่อที่ประชุมต่อไป
น.ส.ฤดีวรรณ  แสงกระจ่าง                       กล่าวแนะนำตัว          ตามที่นายก อบต. ชี้แจงเรื่องของแผนพัฒนาสามปีนั้น       ยังมีคณะกรรมการสนับสนุนการทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล        จัดเวทีประคมเพื่อเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีและรับฟังความคิดเห็นข้อเสนอแนะแล้วนำไปปรับปรุงแผนพัฒนาสามปีให้สมบูรณ์  โดยมีโครงสร้างประกอบด้วย 6  ส่วน  ดังนี้


ส่วนที่ 1   บทนำ


ส่วนที่ 2   สภาพทั่วไปขององค์การบริหารส่วนตำบล


ส่วนที่ 3   ผลการพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลที่ผ่านมา


ส่วนที่ 4   แนวทางการพัฒนาในช่วงสามปี


ส่วนที่ 5   บัญชีโครงการพัฒนา


ส่วนที่ 6   การนำแผนพัฒนาไปสู่การปฏิบัติ การประเมินและติดตามแผนพัฒนา


  ในการจัดทำแผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2554 -2556 หากข้อมูลหรือรายละเอียดต่างๆ  ขาดความบกพร่องผิดพลาดประการใดก็ต้องขออภัยและน้อมรับผิดด้วย   ขอขอบคุณมากค่ะ
ประธานสภา
แผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2554-2556      ในหน้าที่ 6    ด้านอาณาเขตติดต่อด้านทิศเหนือ ขณะนี้ต้องติดต่อกับเทศบาลตำบลพรหมคีรี, ตำบล นาเรียง,ตำบลอินคีรี   และยุทธศาสตร์ที่ 1    การพัฒนาด้านการคมนาคมขนส่ง     สาธารณูปโภค     สาธารณูปการ   ผังเมือง        และการควบคุมอาคารให้ครอบคลุมทั่วถึง หากโครงการมีการตกหล่นจะเพิ่มเติม                ได้อีกหรือไม่
น.ส.ฤดีวรรณ  แสงกระจ่าง  
กล่าวแนะนำตัว  ในการจัดทำแผนพัฒนาสามปี ได้มีคณะกรรมการการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์             การพัฒนาตำบลได้ประชุมแล้วเมื่อวันที่ 4    มิถุนายน 2553       เพื่อปรับปรุงแก้ไขเพิ่มเติมโดยมีคุณวีระยุทธ  อินทรพฤกษา        รองนายก อบต. เป็นประธานในที่ประชุม 
นิคม  ครุฑธามาส 
กล่าวแนะนำตัว โครงการบุกเบิกถนน ของกระผมตกหล่น จำนวน 2 สาย คือ 1.  สายบ้านนายอมร  2. ถนนบุกเบิกสาย เขาโป๊ะ-หินหงส์      โดยทั้ง 2 สายได้ผ่านประชาคมเป็นที่เรียบร้อยแล้ว จะดำเนินการอย่างไรได้บ้างครับ
ปลัด อบต. 
กล่าวแนะนำตัว          เป็นอำนาจของสภาที่เห็นชอบว่าจะให้เพิ่มเติมได้หรือไม่เพื่อให้สมบูรณ์และถูกต้องตามลำดับต่อไป
ประธานสภา
เมื่อมีการท้วงติงของเพื่อนสมาชิกสภาที่โครงการผ่านประชาคมมาแล้วนั้น    ต้องเพิ่มโครงการให้สมบูรณ์และถูกต้อง     มีใครจะอภิปรายเกี่ยวกับแผนพัฒนาสามปีหรือไม่ (เวลาผ่านไป 10 นาที ไม่มีใครอภิปราย ) หากไม่มีใครอภิปราย กระผมขอมติที่ประชุมใครมีความเห็นชอบแผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2554 -2556  ยกมือขึ้น


ยกมือขึ้น       14    เสียง


ขาดประชุม   1      คน
มติที่ประชุม
เห็นชอบแผนพัฒนาสามปี พ.ศ.2554-2556

3.2 พิจารณาให้ความเห็นชอบรับมอบศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ดารุลอามาน  ม.6
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัว   ตามหนังสือยินยอมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้ประโยชน์ในทรัพย์สิน ลงวันที่ 21 กรกฎาคม 2551     เรื่องรับมอบศูนย์อบรมเด็กก่อนเกณฑ์มัสยิดดารุลอามาน หมู่ที่ 6 โดยมีผู้ยินยอมคือ คุณศักดา  ประเสริฐดำ      คุณสมศักดิ์  บุญทวี คุณศรัญญา  พิศแลงาม  เป็นผู้ลงนามดังกล่าว  ต่อไปขอเชิญปลัด อบต. ชี้แจงรายละเอียดต่อไป
ปลัด อบต. 
กล่าวแนะนำตัว  ตามที่นายกได้นำเรียนมาแล้วนั้น         การส่งมอบศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ดารุลอามาน หมู่ที่ 6      การรับมอบตามหนังสือสั่งการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้อยู่ในการดูแลขององค์การบริหารส่วนตำบลเป็นแนวทางการปฏิบัติที่ต้องเรื่องเข้าสู่สภาเพื่อเห็นชอบรับโอน    และในส่วนรายละเอียดในการเบิกค่าใช้จ่าย เมื่อก่อนต้องโอนและเบิกจากท้องถิ่นจังหวัดเป็นเงินอุดหนุนเฉพาะกิจถ้าสภาให้ความเห็นชอบองค์กรปกครองท้องถิ่นจะโอนอำนาจต่างๆ     มาให้องค์การบริหารส่วนตำบล ดูแลแทน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุขององค์บริหารส่วนตำบล  พ.ศ.2538   และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.2544  ในกรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธ์แก่องค์บริหารส่วนตำบลหรือให้กรรมสิทธ์อันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น           ถ้าการกระทำดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพันจะรับเอาพัสดุหรือสิทฺธินั้นๆ         ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบล          อ้างถึงเอกสารการส่งมอบศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดารุลอามาน      ลงวันที่ 21 กรกฎาคม 2551 เป็นการส่งมอบการบริหารจัดการทั้งหมดตามระเบียบองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น       รวมทั้งสิ่งปลูกสร้าง, ซ่อมแซม, ปรับปรุง, และสิ่งแวดล้อม          หากสภาเห็นชอบทางองค์การบริหารส่วนตำบลจะได้แจ้งเรื่องเสนอกรมตามลำดับขั้นตอนต่อไป ขอบคุณครับ
ประธานสภา
มีใครจะอภิปราย หรือซักถาม อะไรบ้างไหม    (เวลาผ่านไป 10 นาที ไม่มีใครซักถามอะไร) หากไม่มีใครซักถามอะไร กระผมจะขอมติที่ประชุม ใครมีความเห็นชอบรับมอบศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดารุลอามาน หมู่ที่ 6 ยกมือขึ้น 


ยกมือขึ้น               14    เสียง


ขาดการประชุม    1       คน
มติที่ประชุม 
เห็นชอบรับมอบศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดารุลอามาน หมู่ที่ 6 
ระเบียบวาระที่ 4 
เรื่องอื่นๆ
นายก อบต. 
กล่าวแนะนำตัว  มีโครงการฝึกอบรมอาสาสมัครประจำหมู่บ้าน ตำบล ท่างิ้ว ในการป้องกันและเฝ้าระวังยาเสพติด สอดคล้องกับนโยบายของผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช มอบให้นายอำเภอทุกอำเภอ นายกองค์การบริหารส่วนตำบล เฝ้าระวังปัญหายาเสพติดโดยมีการฝึกอบรมประชาชน เยาวชน ทุกหมู่บ้าน เข้าร่วมอบรมในนามตำบลท่างิ้ว ส่วนรายละเอียดต่างๆ ขอเชิญปลัด อบต. ชี้แจงต่อไป
ปลัด อบต.
กล่าวแนะนำตัว      ตามที่นายกได้นำเรียนไปเบื้องต้นแล้วนั้นการฝึกอบรมอาสาสมัคร ประจำหมู่บ้าน   ในการป้องกันเฝ้าระวังยาเสพติด เป็นนโยบายของผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช มอบให้ผู้นำท้องถิ่น แต่ละท้องถิ่น จัดโครงการอบรมขึ้น ทุกๆตำบล ส่วนตำบลท่างิ้วมีผู้เข้าร่วมฝึกอบรมจำนวน 120 คน     ส่วนวันและเวลากระผมจะแจ้งให้ทราบอีกครั้งหนึ่งเพราะกระผมต้องประสานกับอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช    ส่วนวิทยากรและชุดครูฝึก        ได้รับเชิญจากกองอำนวยการรักษาความมั่นคงภายในจังหวัดนครศรีธรรมราช และผู้ทรงคุณวุฒิ ด้านต่างๆ ส่วนสถานที่จะใช้ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราชงบประมาณที่ใช้ ประมาณ 100,000 บาท  แต่ขณะนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว    ยังไม่มีงบประมาณจึงจำเป็นต้องแจ้งต่อสภาว่าจะโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2553 ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าข่ายลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น   ในด้านการจัดงาน อบต. พบประชาชน  ตั้งไว้ 100,000 บาท        เพื่อโอนเปลี่ยนแปลงไปตั้งจ่ายโครงการฝึกอบรมอาสาสมัครประจำหมู่บ้านตำบลท่างิ้วในการป้องกันและเฝ้าระวังยาเสพติด
จ.อ.อำนวย  นิยมวรรณ์
กล่าวแนะนำตัว  แผนป้องกันและระวังยาเสพติด ขณะนี้ทางพื้นที่ หมู่ที่ 4 ได้ดำเนินการอยู่แล้วเป็นประจำทุกวันทุกคืน      แต่ทางองค์การบริหารส่วนตำบลไม่เคยสนับสนุนงบประมาณเลย ค่าใช้จ่ายต่างๆ ทางผู้ใหญ่บ้าน กรรมการหมู่บ้าน เป็นผู้ออกค่าใช้จ่ายเอง เพราะหมู่ที่ 4 เป็นจุดล่อแหลมมาก      มีจำนวนคนที่เข้ามาอาศัยเป็นจำนวนมาก            ให้คำนึงถึงยุทธศาสตร์ที่ 3  เรื่องจัดระเบียบชุมชนสังคมและการรักษาความสงบเรียบร้อยเพื่อความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนฝากให้ผู้บริหารพิจารณาด้วย
ประธานสภา
ในการบริหารงาของฝ่ายบริหารตอนนี้ล่าช้ามาก  ไม่สามารถขับเคลื่อนได้ในสิ่งที่มีเลย เหลือเวลา 4 เดือนแล้วจะขึ้นงบประมาณใหม่ทำให้ประชานเขาประทับใจบ้าง          ทำเล็ก, ทำน้อย ดีกว่าไม่ทำ ทั้งหมดนี้อยู่ที่ฝ่ายประจำ มอบให้ปลัดจี้ข้าราชการประจำ และการแจกเงินผู้สูงอายุ   ท้องถิ่นอื่นเขาทำดีกว่าเยอะ    เช่น   บริการดีเขาประทับใจ       ดูตัวอย่างเช่น นาทราย กำแพงเซา นาเคียน โพธิ์เสด็จ ตอนนี้ชมรมผู้สูงอายุทั้ง 3 สถานีอนามัย ท่างาม ป่ายาง โคกทึง ยังไม่ได้เบิกเงิน เบิกแล้วเขาเอาไปทำอะไรต้องติดตามและประเมินผลด้วย และต่อไปน่าจะมี โครงการ อบต. พบผู้สูงอายุ ผู้ยากไร้   โดยผ่านกลไกทาง อสม. เป็นผู้ดำเนินการร่วมกับฝ่ายบริหาร    และเรื่องจัดเก็บรายได้เก็บล่าช้า ทำเป็นปัจจุบันหรือไม่เพราะเป็นภาษี ที่ได้เข้ามาพัฒนา อบต.ของเรา ฝากบริหารพิจารณาด้วย ผู้บริหารต้องมองการไกลตั้งแต่หมู่ 8 - หมู่ที่ 5
จ.อ.อำนวย  นิยมวรรณ์
กล่าวแนะนำตัว  เรื่องจัดเก็บค่าขยะและภาชนะรองรับไม่เพียงพอ    คนไหนจ่ายก็จ่ายตลอดคนไหนไม่จ่ายก็ไม่จ่ายอยู่นั้น
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัว  กระผมน้อมรับและต้องปฏิบัติตามสภาเสนอและจะปฏิบัติให้ดีที่สุดเท่าที่จะทำได้
ปลัด อบต.
กล่าวแนะนำตัว  แจ้งต่อสมาชิกสภาว่า ทางมหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช เปิดอบรมหลักสูตรอบรมคอมพิวเตอร์เบื้องต้น       ในวันที่ 16 มิถุนายน 2553 เวลา 8.30  -17.00 น.   รับไม่จำกัดจำนวน      ผู้ใดมีความประสงค์สามารถแจ้งรายชื่อได้ที่กระผม หลังเลิกประชุมและเรื่องความต้องการถังขยะฝากหมู่บ้านใด  ชุมชนใด จะขอมาขอได้ที่ อบต. ส่วนเรื่องเก็บค่าบริการถังขยะได้หยุดมาระยะหนึ่งเพราะเจ้าที่ต้องออกปฏิบัติงาน สำรวจภาษีปีต่อไปมีนโยบายต้องเก็บทุกเดือนไม่มีหยุด          ส่วนรถเก็บขยะตอนนี้มีบุคลากรเพียง 4 ท่าน เก็บวันจันทร์ ถึง วันศุกร์ วันละ2 เที่ยว  ส่วนเรือนจำเก็บสัปดาห์ ละ 2  เที่ยว บางครั้งบุคลากรก็มีภารกิจบ้าง   ต่อไปบริหารจัดการให้ดีกว่านี้หากมีประชาชนร้องขอต้องพิจารณาพิเศษ
จ.อ.อำนวย  นิยมวรรณ์
กล่าวแนะนำตัว     ในเมื่อมีคำติ ก็ต้องมีคำชมบ้าง ฝากถึงบุคลากรที่เก็บขยะ เก็บได้ดีมากขยะที่ตกหล่นนอกถังก็เก็บหมด ภาชนะรองรับเก็บเสร็จแล้ว วางเป็นระเบียบดูดี สะอาดตาประชาชนเขาฝากชมมา
สมพงศ์  พัฒน์ทอง 
กล่าวแนะนำตัว  ปัญหาของระบบประปา หมู่ที่ 6 ตอนนี้มีคณะกรรมการหมู่บ้านบริการแล้ว จะดำเนินการอย่างไร
นายก อบต. 
กล่าวแนะนำตัว  เรื่องประปา หมู่ที่ 6 กระผมได้มอบให้ส่วนโยธาให้ประสานกับปลัด อบต.ในเรื่องค่าใช้จ่าย กระผมได้แค่สั่งการบริหารตามจุดต่างๆ ที่ทางสมาชิกร้องขอมา 
ประเสริฐ  ปิโย
กล่าวแนะนำตัว  อยากทราบว่า ปีนี้ จะจัดแข่งกีฬาหรือไม่
นายก อบต. 
กล่าวแนะนำตัว  การจัดแข่งขันกีฬาปีนี้ เราต้องคำนึงถึง งบประมาณที่จะเข้ามา เพราะตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน ถ้าไม่มีอุปสรรคทางการเงิน ก็คงจัดการแข่งขันแน่นอน
ประธานสภา
วันนี้น่าจะดี ถ้าหัวหน้าส่วนการคลังควรแจ้ง สถานะการเงิน การคลัง ในไตรมาสที่ 4 ด้วย
ปลัด อบต. 
กล่าวแนะนำตัว  สถานะการเงินการคลัง ต้องตรวจอีกครั้งหนึ่งว่าจะมีเงินเข้ามาเท่าไร และขนาดนี้กำลังดำเนินการจัดซื้อ – จัดจ้างของหมู่ที่ 2 และหมู่ที่ 5 อยู่ ยอดเงินคงเหลือเท่าไร จะแจ้งให้ทราบอีกครั้งหนึ่ง 
ประธานสภา 
วันก่อนผมถามว่า ทำไมไม่จัดซื้อ,จัดจ้าง ตามโครงการของค่าที่ดิน และสิ่งก่อสร้างเขาบอกว่าไม่มี เจ้าหน้าที่พัสดุทำอะไรไม่ได้ 
ปลัด อบต. 
กล่าวแนะนำตัว  มีคำสั่งแต่งตั้งแทนเจ้าหน้าที่พัสดุที่ย้ายไปโดยมีเจ้าหน้าที่การเงิน การบัญชีปฏิบัติงานแทน
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัว  โครงการก่อสร้างขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ของหมู่ที่ 4 และหมู่ที่ 7 เป็นการประสานงานของกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน อยากให้สมาชิกสภาของแต่ละเขตพื้นที่ อยู่ในพื้นที่ที่เขาปฏิบัติงานอยู่เพราะเป็นหน้าตาของสมาชิกเอง ส่วนเจ้าหน้าที่พัสดุ     ที่ย้ายไปก็ได้แต่งตั้งข้าราชการปฏิบัติงานแทนแล้ว
จ.อ.อำนวย  นิยมวรรณ์
กล่าวแนะนำตัว  กระผมพูดหลายครั้งแล้ว เรื่องงานที่เข้ามาในพื้นที่ไม่แจ้งให้สมาชิกทราบ ส่วนกรรมการประชาคมได้ชื่อมาจากไหนก็ไม่รู้ วันก่อนมีหนังสือ  แจ้งกระผมมาเป็นลายลักษณ์อักษรเพราะขณะนั้นมีปัญหาเกิดขึ้นแล้วจึงจะแจ้ง
ไพรูน  กันไพเราะ
กล่าวแนะนำตัวอยากทราบว่าโครงการลอกทราย หน้าฝายของหมู่ที่ 5 จะดำเนินการเมื่อไร 
ประธานสภา 
เรื่องถังขยะจะจัดซื้อเมื่อไร จะส่งรายชื่อผู้ต้องการเมื่อไร
นายก อบต.
กล่าวแนะนำตัว     โครงการลอกทราย หน้าฝายของหมู่ที่ 5   กระผมได้ประสานไปยัง คุณบุญยนุช  สัมพันธ์  สมาชิกสภาจังหวัดนครศรีธรรมราชว่าทาง อบจ.มีรถชุดเคลื่อนที่เร็ว กระผมคิดว่าจะเข้าดำเนินการประมาณอาทิตย์หน้า    ส่วนเรื่องการซื้อถังขยะจะดำเนินการเร็วๆนี้ และรายชื่อที่มีความต้องการถังขยะให้ส่งได้เลย
จ.อ.อำนวย  นิยมวรรณ์
กล่าวแนะนำตัว  การบริหารและการบริการเรื่องถังขยะกระผมคิดว่าควรบริการหน้ามหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราชก่อนเพราะเป็นชุมชนใหญ่เป็นหน้าตาของ ตำบล ส่วนความต้องการแต่ละหมู่บ้านค่อยทยอยตามลำดับ
ประธานสภา
มีใครจะอภิปรายอีกหรือไม่
ที่ประชุม
ไม่มี
ประธานสภา 
หากไม่มีใครอภิปรายเพิ่มเติม   วันนี้การประชุมได้ล่วงเลยเวลามามากแล้ว           กระผมขอขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอปิดการประชุม
ปิดการประชุม
เวลา 12.30 น.
สำราญ  จุลนวล
(นายสำราญ  จุลนวล)
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว

ยอง  ชิวหากาญจน์
                            (นายยอง  ชิวหากาญจน์)
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