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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓/๒๕๕๔
วันที่  ๑๕  มิถุนายน  ๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๓๐ น.
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
-----------------------------------------
เริ่มประชุมเวลา

๐๙.๓๐   น.
นายยอง  ชิวหากาญจน์
สวัสดีครับท่านคณะผู้บริหาร, สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ, หัวหน้าส่วนราชการ, 
ประธานสภา
เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้มาครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี ๒๕๕๔ วันที่ ๑๕ มิถุนายน  ๒๕๕๔ วันนี้มีระเบียบวาระการประชุมทั้งหมด ๔ วาระ ผมขอดำเนินการตามระเบียบ ดังนี้
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ขอเรียนเชิญท่านเลขาสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  ได้นำเรียนเรื่องแจ้งเพื่อ
ประธานสภา
ทราบให้แก่สมาชิกสภาได้รับทราบด้วยครับ  เชิญครับ
นายคนึงเดช  แก้วขวัญ
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ, คณะผู้บริหาร ,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนสภาตำบล,
เลขานุการ
และเจ้าห้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน กระผมขอเรียนแจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้

๑.  การเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ซึ่งกำหนดเลือกตั้งในวันที่ ๓ กรกฎาคม ๒๕๕๔  ที่จะถึงนี้สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว เป็นเขตเลือกตั้งที่ ๘ สำนักงานการเลือกตั้งจังหวัดนครศรีธรรมราชได้ประกาศกำหนดเขตเลือกตั้งในพื้นที่ตำบลท่างิ้ว จำนวน ๑๑ หน่วยเลือกตั้ง ดังนี้


๑.๑ หน่วยเลือกตั้งที่ ๑  หมู่ที่ ๑

สถานที่เลือกตั้ง ณ โรงเรียนวัดป่าไหม้


๑.๒ หน่วยเลือกตั้งที่ ๒  หมูที่ ๒, ๓
สถานที่เลือกตั้ง ณ วัดแจ้ง  


๑.๓ หน่วยเลือกตั้งที่ ๓  หมูที่ ๔

สถานที่เลือกตั้ง ณ โรงเรียนวัดป่ายาง


๑.๔ หน่วยเลือกตั้งที่ ๔ หมู่ที่ ๔

สถานที่เลือกตั้ง ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีฯ


๑.๕ หน่วยเลือกตั้งที่ ๕ หมู่ที่ ๕

สถานที่เลือกตั้ง ณ โรงเรียนวัดท่างาม
๑.๖ หน่วยเลือกตั้งที่ ๕ หมูที่ ๕

สถานที่เลือกตั้ง ณ โรงเรียนวัดท่างาม


๑.๗ หน่วยเลือกตั้งที่ ๖ หมู่ที่ ๖

สถานที่เลือกตั้ง ณ มัสยิดดารุลอามาน


๑.๘ หน่วยเลือกตั้งที่ ๗ หมู่ที่ ๖

สถานที่เลือกตั้ง ณ บริเวณมัสยิดดารุลอามาน


๑.๙ หน่วยเลือกตั้งที่ ๘ หมู่ที่ ๗

สถานที่เลือกตั้ง ณ โรงเรียนวัดมหาชัยวนาราม


๑.๑๐ หน่วยเลือกตั้งที่ ๙ หมู่ที่ ๗

สถานที่เลือกตั้ง ณ โรงเรียนวัดมหาชัยวนาราม
๑.๑๑ หน่วยเลือกตั้งที่ ๑๑ หมู่ที่ ๘
สถานที่เลือกตั้ง ณ ศาลาประชาคมหมู่ที่ ๘ 
และขณะนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้ดำเนินการจ้างเหมาจัดทำบอร์ดประชาสัมพันธ์ ขนาดและรูปแบบเดียวกัน เพื่อใช้ในการติดรูปเพื่อหาเสียงให้กับผู้ลงรับสมัครเลือกตั้ง โดยบอร์ดประชาสัมพันธ์จะตั้ง ณ ที่ทำการผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน หมู่บ้านละ ๒ บอร์ด และได้ประกาศให้ริมถนนทุกสายในเขตพื้นที่สามารถให้ผู้สมัครรับเลือกตั้งติดตั้งป้ายประกาศหาเสียงได้ ยกเว้นบริเวณบ้านเรือนให้เป็นสิทธิของเจ้าบ้านที่จะอนุญาตให้ติดตั้งป้ายหาเสียงได้ ส่วนคณะกรรมการประจำหน่วยเลือกตั้งส่วนใหญ่เป็นคณะกรรมการชุดเดิม ที่ได้รับแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการประจำหน่วยเลือกตั้งเมื่อปี ๒๕๕๓ ประกอบด้วย เจ้าหน้าที่ และอาจารย์ในโรงเรียนพื้นที่ตำบลท่างิ้ว
๒.  เรื่องการยกฐานะจากองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว เป็น เทศบาลตำบลท่างิ้ว ขณะนี้เจ้าหน้าที่ได้ดำเนินการจัดทำเอกสารและแผนที่พร้อมคำบรรยายแนวเขตเสร็จเรียบร้อยแล้วโดยมีผู้ลงนามประกอบด้วย นายอำเภอพื้นที่ข้างเคียง คือ นายอำเภอพรหมคีรี นายอำเภอลานสกา และนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีแนวเขตติดกับองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว คือ นายกเทศมนตรีตำบลพรหมคีรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินคีรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลานสกา ผู้มีอำนาจเซ็นต์ชื่อรับรองแนวเขตพื้นที่ข้างเคียงได้ลงนามเรียบร้อยแล้วขณะนี้อยู่ในขั้นตอนการจัดทำรูปเล่มจำนวน ๖๐ เล่ม ซึ่งได้รวบรวมข้อมูลตั้งแต่การเริ่มจัดทำประชาคมซึ่งได้แสดงถึงความต้องการของประชาชนในพื้นที่ตำบลท่างิ้ว ในการยกฐานะจากองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว เป็น เทศบาลตำบลท่างิ้ว ทั้งนี้การยกฐานะเป็นเทศบาลกรมจะใช้เวลาในการดำเนินการประมาณ ๓ เดือน ส่วนใหญ่จะดำเนินการให้แล้วเสร็จก่อนหมดวาระการดำรงตำแหน่งของสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว และคณะผู้บริหารซึ่งยังเหลือระยะเวลาดำรงตำแหน่งประมาณ ๓ เดือนครึ่ง การยกฐานะให้เป็นเทศบาลจึงสอดคล้องกับการเลือกตั้งใหม่ที่จะเกิดขึ้นในอีกไม่กี่เดือนข้างหน้า
๓. เรื่องระเบียบพัสดุด้วยกระทรวงมหาดไทย ได้แจ้งยกเลิกระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุขององค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติมทุกฉบับ และกำหนดให้ใช้ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ . ๒๕๓๕ แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ ๙ พ.ศ. ๒๕๕๓ ซึ่งในระเบียบฯ ข้อ ๒๗ ในการแต่งตั้งคณะกรรมการแต่ละคณะให้ประกอบด้วย ประธานกรรมการหนึ่งคน คณะกรรมการอย่างน้อยสองคน โดยแต่งตั้งจากข้าราชกากรส่วนท้องถิ่นหรือข้าราชการอื่นเป็นคณะกรรมการจัดซื้อจัดจ้าง ซึ่งตามระเบียบใหม่ดังกล่าวมิได้กำหนดให้ผู้แทนประชาคมร่วมเป็นคณะกรรมการแต่อย่างใด จึงขอฝากให้สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านได้ช่วยแจ้งประชาสัมพันธ์ให้ผู้แทนประชาคมหมู่บ้านได้ทราบโดยทั่วถึงกัน และทางเจ้าหน้าที่พัสดุได้ทำหนังสือแจ้งไปยังผู้ใหญ่บ้านเพื่อประชาสัมพันธ์ให้ทราบอีกทางหนึ่งด้วย
๔. เรื่องพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลโอนย้ายไปรับตำแหน่งใหม่ตามหนังสือของสำนักงานคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราชได้แจ้งเรื่องการโอนย้ายพนักงานส่วนตำบล นายสุนทรศักดิ์  ฤทธี ตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วไปดำรงตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลปากพูน ขณะนี้องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้ประสานเรื่องการโอนย้ายไปยัง ก.อบต.จังหวัดนครศรีธรรมราชเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ซึ่งต้องดำเนินการให้แล้วเสร็จภายใน ๔๕ วันนับแต่วันที่ได้รับหนังสือสั่งการ จาก ก.อบต.นครศรีธรรมราช  จึงนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบโดยทั่วกัน
๕. ตามที่วิทยาลัยอาชีวศึกษานครศรีธรรมราช ร่วมมือกับองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ดำเนินโครงการศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน (Fit it Center) โดยดำเนินการซ่อมแซมบำรุงอุปกรณ์เครื่องใช้ในครัวเรือน การสร้างสุขอนามัยพื้นฐาน หรือการสร้างมาตรฐานและมูลค่าเพิ่มให้ผลิตภัณฑ์ชุมชน ซึ่งล้วนจะส่งผลต่อการพัฒนาคุณภาพชีวิตที่ดี รวมถึงความเข้มแข็งของชุมชนและความมั่นคงของประเทศ อีกทั้งยังช่วยลดค่าใช้จ่ายและเป็นการสร้างรายได้ให้ประชาชนในพื้นที่ ในการออกพื้นที่บริการครั้งนี้ ขอแจ้งให้ทราบโดยสรุปดังนี้

๑. การให้บริการซ่อมแซมเปลี่ยนถ่ายน้ำมันเครื่องรถจักรยานยนต์ทุกชนิด

๒. การให้บริการซ่อมแซมเครื่องใช้ไฟฟ้า และอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ ทุกชนิด

๓. การให้บริการซ่อมแซมเครื่องตัดหญ้า ,เครื่องสูบน้ำ, เครื่องไถนา
๔. มีการจัดกิจกรรมการสอนอาชีพให้แก่ผู้สนใจทั่วไป  จำนวน ๘ อาชีพ เช่น การฝึกสอนทำข้าวแกงทอด, การทำโดนัทจิ๋ว, การฝึกสอนการทำปลาตะเพียนของที่ระลึก, การฝึกสอนการผลิตของใช้จากเศษผ้า, การฝึกสอนการทำบัญชีครัวเรือน, การฝึกสอนการทำการ์ดอวยพรในโอกาสต่าง ๆ , การฝึกสอนการผสมเครื่องดื่ม (คอกเทล), การฝึกสอนการจับจีบและระบายผ้าปูโต๊ะ, การฝึกสอนการจัดดอกไม้สด โดยวิทยาลัยอาชีวศึกษาเป็นผู้ฝึกสอน ส่วนการให้บริการซ่อมแซมนั้นวิทยาลัยอาชีวศึกษานครศรีธรรมราช วิทยาลัยการอาชีพและช่างชุมชนในพื้นที่ได้ร่วมกันดำเนินการซ่อมแซม
และเรื่องที่สำคัญที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบในวันนี้ คือ วันเสาร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๔ จะมีพิธีเปิดโครงการศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน (fit it center) ณ โรงเรียนวัดมหาชัยวนาราม หมู่ที่ ๗ ตำบล            ท่างิ้ว  โดยมีนายอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช ให้เกียรติมาเป็นประธานในพิธีเปิดงาน โดยกำหนดการเริ่มเวลา ๑๐.๓๐ น. โดยองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วจะเลี้ยงอาหารเที่ยงแก่ผู้มาร่วมงานทุกท่านและขอให้สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วทุกท่านร่วมกันประชาสัมพันธ์เพื่อให้ประชาชนได้รับทราบและมาร่วมในพิธีเปิดโครงการโดยพร้อมเพรียงกัน หลังจากพิธีเปิดเสร็จเรียบร้อยแล้ววิทยาลัยอาชีวศึกษาจะมอบชุดอุปกรณ์ซ่อมสร้างให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว จำนวน ๑ ชุด 
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ราคาประมาณ ๒๕,๐๐๐ บาท เพื่อใช้บริการให้แก่ประชาชน จึงขอนำเรียนให้ที่ประชุมราบครับ
ประธานสภา

ตามที่เลขานุการสภาได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ จำนวน ๕ เรื่อง พอสรุปได้ดังนี้



๑. การเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ซึ่งกำหนดเลือกตั้งในวันที่ ๓ กรกฎาคม ๒๕๕๔  



๒. เรื่องการยกฐานะจากองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว เป็น เทศบาลตำบลท่างิ้ว
๓. เรื่องระเบียบพัสดุด้วยกระทรวงมหาดไทย ได้แจ้งยกเลิกระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุขององค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติมทุกฉบับ องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วจึงแจ้งยกเลิกการแต่งตั้งตัวแทนประชาคมของหมู่บ้านเป็นคณะกรรมการจัดซื้อจัดจ้าง
๔. เรื่องพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลโอนย้ายไปรับตำแหน่งใหม่ตามหนังสือของสำนักงานคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช นายสุนทรศักดิ์  ฤทธี ตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว โอนย้ายไปดำรงตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลปากพูน
๕. ตามที่วิทยาลัยอาชีวศึกษานครศรีธรรมราช ร่วมมือกับองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ดำเนินโครงการศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน (Fit it Center) โดยดำเนินการซ่อมแซมบำรุงอุปกรณ์เครื่องใช้ในครัวเรือน และเชิญท่านสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วทุกท่านเข้าร่วมพิธีเปิดโครงการพร้อมกันในวันเสาร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๔ ณ โรงเรียนวัดมหาชัยวนาราม และขอให้ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนในพื้นที่เข้าร่วมพิธีเปิดและร่วมโครงการโดยพร้อมเพียงกัน
ระเบียบวาระที่ ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
นายยอง  ชิวหากาญจน์
เชิญเลขานุการสภาชี้แจงให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภา


นายคนึงเดช  แก้วขวัญ
เรียนประธานสภา ,คณะผู้บริหาร ,สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบล, และเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน
เลขานุการสภา
กระผม นายคนึงเดช  แก้วขวัญ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ขอเรียนให้ทราบว่าตามรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  สมัยที่ ๑/๒๕๕๔ ครั้งที่ ๒ วันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๔ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว มีทั้งหมด ๕ วาระ มีสาระสำคัญ คือ เรื่องการเลือกตั้งตำแหน่งเลขานุการสภาฯ แทนตำแหน่งที่ว่าง เรื่องเสนอญัตติจ่ายขาดเงินสะสมปีงบประมาณ ๒๕๕๔ ขององค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว จำนวน ๕ โครงการ มติที่ประชุมเห็นชอบจำนวน ๔ โครงการ และอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมได้ทั้งสิ้น ๔,๒๒๕,๖๐๐.- บาท และเรื่องกระทู้ถามเรื่องงบประมาณค่าใช้จ่ายซ่อมแซมประปาหมู่บ้านทุกหมู่บ้าน ตั้งแต่ปี พ.ศ. ๒๕๕๒-๒๕๕๓ และเรื่องงบประมาณค่าใช้จ่ายซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะทุกหมู่บ้าน ตั้งแต่ปี ๒๕๕๑-๒๕๕๓ รายละเอียดข้อมูลตามเอกสารรายงานการประชุมที่ได้ส่งให้ท่านสมาชิกองค์การ
นายยอง  ชิวหากาญจน์
บริหารส่วนตำบลพิจารณาแล้ว ขอบคุณครับ
ประธานสภา
ขอให้สมาชิกได้ตรวจดูถ้อยคำพูดของตัวเองในรายงานการประชุมอีกครั้ง หากต้องการแก้ไขขอให้ยกมือครับ  หากไม่มีสมาชิกท่านใดแก้ไขกระผมจะขอมติเพื่อรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมขอให้การยกมือ
มติที่ประชุม
เห็นชอบ   ๑๒ เสียง   ไม่เห็นชอบ   ไม่มี     ไม่มาประชุม   ๑  ท่าน

เป็นอันว่าสภาแห่งนี้มีมติ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๕๔เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๔
ระเบียบวาระที่ ๓
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

๓.๑ การพิจารณาร่างแผนพัฒนา ๓ปี (พ.ศ. ๒๕๕๔-๒๕๕๗)
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ขอให้สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วทุกท่านได้พิจารณาความถูกต้องของแผนพัฒนาสามปี
ประธานสภา
(พ.ศ. ๒๕๕๔-๒๕๕๖) ตามเอกสารที่ทุกท่านได้รับแจกเจ้าหน้าที่เพื่อใช้สำหรับตรวจสอบความถูกต้องหากมีสมาชิกท่านใดเห็นว่าข้อความที่ปรากฎในแผนพัฒนาสามปียังไม่ถูกต้องหรือมีอะไรที่ผิดพลาดให้สมาชิก อบต.ทุกท่านได้ยกมือขึ้นเพื่อเสนอแก้ไขข้อผิดพลาดในที่ประชุม ขอให้เริ่มต้นจากหมู่ที่ ๑ ประเภทโครงการบุกเบิกถนน เชิญครับ

- โครงการที่ ๖ โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านดอนคน-เขตตำบลนาทราย หมู่ที่ ๑ เป้าหมายดำเนินการแก้ไขจากปี ๒๕๕๗ เป็น ๒๕๕๕

- โครงการที่ ๘ โครงการบุกเบิกถนนสายเพชรจริก- โรงเรียนเมืองฯ หมู่ที่ ๑ ไม่มีให้ตัดออกจากแผน
นายวิมล เจนการ
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาทุกท่านกระผมขอแก้ไขรายละเอียดในแผนพัฒนาสามปี
สมาชิก อบต.ม.๒
(พ.ศ. ๒๕๕๔-๒๕๕๖) ยุทธศาสตร์ที่ ๑ การพัฒนาด้านการคมนาคมขนส่ง สาธารณูปโภค 



สาธารณูปการ ผังเมือง การควบคุมอาคารให้ครอบคลุมทั่วถึง ขอแก้ไขใหม่ให้ถูกต้องดังนี้
-  โครงการที่ ๑๐ โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนางเจียน- บ้านนางวาด จิตกวี หมู่ที่ ๒ ให้แก้ไขเป็นโครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนายเจียน - บ้านนางวาด จินกระวี
- โครงการที่ ๑๒ โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนายแขวง - บ้านนางสบาย หมู่ที่ ๒ เป้าหมายหมายดำเนินการ   ปี ๒๕๕๗
- โครงการที่ ๑๓ โครงการบุกเบิกถนนสายวัดแจ้ง – บ้านนายแจะ หมู่ที่ ๒ แก้ไขเป็น บ้านนายแจ้ง
- โครงการที่ ๑๔ โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนางพร้อย-บ้านนายต้อง หมู่ที่ ๒ ไม่มีให้ตัดออกได้เลยครับ
นายธนาพันธ์ ปรีชาชาญ
เรียนประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายธนาพันธ์ ปรีชาชาญ
สมาชิก อบต.ม.๔
สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๔ ขอเพิ่มเติมโครงการบุกเบิกถนนสายบ้านยายหวน-บ้านหลานเยาว์ กว้าง ๔ เมตร ยาว ๒๐๐ เมตร
นายยอง ชิวหากาญจน์
ต่อไปเป็นโครงการปรับปรุงแก้ไขโครงการก่อสร้างถนน คสล. เชิญสมาชิก อบต.ได้ตรวจดูหาก
ประธานสภา 
ผิดพลาดขอให้ยกมือเสนอต่อที่ประชุมเพื่อแก้ไข เชิญครับ

- หมู่ที่ ๑ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายโต๊ะหลง-ดอนคน แก้ไขปีดำเนินการจากปี ๒๕๕๗ เป็นปี ๒๕๕๕
นายวิมล เจนการ
- หมู่ที่ ๒ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายวัดแจ้ง –บ้านนายปราม แก้ไขปีดำเนินการ จากปี ๒๕๕๗
ส.อบต.ม.๒
เป็นปี ๒๕๕๕
นายสำราญ จุลนวล
- หมู่ที่ ๓ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายโคกทึง-ศาลาไพ แก้ไขปีดำเนินการ จากปี ๒๕๕๕ เป็นปี
ส.อบต.ม.๓
๒๕๕๖
 
- หมู่ที่ ๓ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายโรงฆ้อง-ห่อหมก แก้ไขปีดำเนินการจากปี ๒๕๕๖ เป็นปี ๒๕๕๕
นายนิพจน์ ปรีชาชาญ
- หมู่ที่ ๔ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายป่ายาง-ศาลาไพ แก้ไขปีดำเนินการจากปี ๒๕๕๖ เป็นปี
ส.อบต.ม.๔
๒๕๕๕
นายไพรูณ กันไพเราะ
- หมู่ที่ ๕ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายวังหิน-ปากป้าย    ให้ยกเลิก
ส.อบต.ม.๕
- หมู่ที่ ๕ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายซอยวังหิน แก้ไขปีดำเนินการจากปี ๒๕๕๗ เป็นปี ๒๕๕๕
นายประเสริฐ ปิโย
- หมู่ที่ ๖ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายสำนักหลุมพอ-บ้านวังก้อง ซ้ำกัน ให้ยกเลิก ๑ โครงการ
ส.อบต.ม.๖
- หมู่ที่ ๖ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายวรรณีศิลป์-หอประชุม ตอน๒ แก้ไขเป็น ตอน ๓

-  หมู่ที่ ๖ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายวังก้อง-บ้านนายสมพงศ์ ให้ยกเลิก
นายนิคม ครุฑธามาศ
- หมู่ที่ ๗ โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายซอยนักเรียน ตอน ๒ แก้ไขเป็นตอน ๓ ยาว ๑๐๐ เมตร
ส.อบต.ม.๗
นายธนพันธ์ ปรีชาชาญ
- หมูที่ ๔,๑,๒ โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางราชภัฏ-วัดมะม่วงปลายแขน แก้ไขระยะทางจาก
ส.อบต.ม.๔
 ๒,๕๐๐ เมตร เป็น ๘,๗๗๔ เมตร

- หมู่ที่ ๗,๔ โครงการก่อสร้างสะพานข้ามคลองทุ่งในสระ-เขตตำบลพรหมคีรี แก้ไขเป็นสะพานข้ามคลองแคว-ต.นาเรียง
นายประเสริฐ ปิโย
- หมู่ที่ ๖ เพิ่มเติมโคงการปรับปรุงถนนสายบ้านพรุเตย ระยะทางยาว ๔ เมตร ยาว ๑,๕๐๐ เมตร
ส.อบต.ม.๖
นายยอง  ชิวหากาญจน์
๓.๒  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
ประธานสภา
เชิญฝ่ายบริหาร ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้ชี้แจงรายละเอียดให้กับท่านสมาชิกทุกท่านได้รับทราบข้อมูล ครับ
นายสมจิตร  พูลพิพัฒน์
กราบเรียนท่านประธานสภา, คณะผู้บริหาร ,สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่าน หัวหน้าส่วน
นายก อบต.
โยธา และเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่านครับ ก่อนตามที่ได้ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดซื้อเครื่องผสมคอนกรีต และ จัดซื้อเครื่องตบดิน สำหรับใช้ในส่วนโยธาเพื่อดำเนินการซ่อมแซมถนนหนทางในพื้นที่ตำบลท่างิ้วที่ชำรุดทรุดโทรมเสียหายจากการใช้งาน และจากสถานการณ์น้ำท่วมที่ผ่านมา  สืบเนื่องมาจากว่า ถนนหนทางในเขตพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว จำนวนหลายสายที่ได้รับถ่ายโอนมาจากสำนักงานเร่งรัดพัฒนาชนบทเดิม และกรมทางหลวงได้ถ่ายโอนถนนลาดยางชนิด           แคปซีน ซึ่งมีอายุการใช้งานประมาณ ๒-๓ ปี ถนนจึงเกิดชำรุดได้ง่ายทำให้การสัญจรไปมาของราษฎรเป็นไปด้วยความยากลำบากเมื่อเป็นหลุมเป็นบ่อแล้วจะมีขนาดลึกและเป็นอันตรายต่อผู้สัญจรเป็นอย่างมากหากไม่ดำเนินการซ่อมแซมให้เรียบร้อย ที่ผ่านมาต้องใช้งบประมาณจำนวนมากในการดำเนินการซ่อมแซมถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อ กระผมและหัวหน้าส่วนโยธาจึงได้หาแนวทางในการบำรุงรักษาซ่อมแซมถนนเพื่อลดงบประมาณค่าใช้จ่ายและได้ไปปรึกษากับสำนักงานทางหลวงชนบท ที่มีความชำนาญในเรื่องนี้ก็ได้รับคำแนะนำมาว่า ให้องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วดำเนินการซ่อมแซมถนนโดยจัดซื้ออุปกรณ์เองซึ่งประกอบไปด้วยเครื่องผสมคอนกรีต และเครื่องตบดิน ส่วนพาหนะที่จะใช้บรรทุกดินหินคลุกเพื่อซ่อมแซมกระผมพิจารณาแล้วว่าให้ใช้รถยนต์กระบะโตโยต้า          สีน้ำเงินของส่วนโยธา  โดยตามรายละเอียดมาตรฐาน ครุภัณฑ์ ดังนี้ 
เครื่องผสมคอนกรีต


๑. เครื่องผสมคอนกรีตทำจากเหล็กหล่อ


๒. ความจุของโม่ ๗ ลูกบาศก์ฟุต (๑๙๘.๑๐ ลิตร) ขณะยังไม่ผสมและ ๕ ลูกบาศก์ฟุต 
                 (๑๔๐ ลิตร ) ขณะผสมแล้ว


๓. ใช้มอเตอร์เครื่องยนต์ดีเซลไม่ต่ำกว่า ๕ แรงม้า

เครื่องตบดิน


๑. ใช้เครื่องยนต์เบนซิน


๒. น้ำหนักของเครื่องตบดินไม่ต่ำกว่า ๘๐ กิโลกรัม


๓. แรงบดอัดไม่น้อยกว่า ๕ ตัน


๔. ความเร็วในการตบไม่น้อยกว่า ๕,๐๐๐ ครั้งต่อนาที

สำหรับรายละเอียดเพิ่มเติมกระผมขอให้หัวหน้าส่วนโยธา ได้ชี้แจงให้ท่านสมาชิกได้รับทราบครับ
นายชำเลือง  เที่ยวแสวง
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ,คณะผู้บริหาร, เลขานุการสภา, สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลและ
หัวหน้าส่วนโยธา
เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน กระผมนายชำเลือง  เที่ยวแสวง  หัวหน้าส่วนโยธาขอเรียนชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมให้ทราบดังนี้ครับ โครงการจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อจัดซื้อเครื่องผสมคอนกรีตนั้น เครื่องผมสมคอนกรีตมีอยู่ ๒ ชนิด คือ แบบใช้มอเตอร์ไฟฟ้า และแบบใช้เครื่องยนต์ดีเซล ซึ่งแบบใช้มอเตอร์ไฟฟ้าจะมีราคาถูกกว่าแบบใช้เครื่องยนต์ดีเซลประมาณ ๑๑,๐๐๐ บาท ราคาเครื่องผสมคอนกรีตชนิดถังคอนกรีตทำจากเหล็กหล่อ ความจุของโม่ ๗ ลูกบาศก์ฟุต (๑๙๘.๑ ลิตร) ขณะยังไม่ผสมและ ๕ ลูกบาศก์ฟุต (๑๔๐ ลิตร) ขณะผสมแล้ว แบบใช้มอเตอร์ไฟฟ้าขนาดไม่ต่ำกว่า ๓ แรงม้าเป็นเงิน ๓๕,๐๐๐.- บาท ส่วนเครื่องผสมคอนกรีตชนิดถังทำจากเหล็กหล่อความจุของโม่ ๗ ลูกบาศก์ฟุต (๑๙๘.๑ ลิตร) ขณะยังไม่ผสมและ ๕ ลูกบาศก์ฟุต (๑๔๐ ลิตร) ขณะผสมแล้ว ใช้เครื่องยนต์ดีเซลไม่น้อยกว่า ๕ แรงม้า ตามมาตรฐานครุภัณฑ์ เป็นเงิน ๔๖,๐๐๐ บาท จึงขอนำเรียนให้ที่ประชุมได้พิจารณาว่าจะเลือกชนิดไหน 
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ขอให้สมาชิกสภาได้พิจารณาดูและเสนอข้อมูลเพื่อพิจารณา เชิญครับ
ประธานสภา

นายธีรินทร์ หนูเอียด
เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วทุกท่าน กระผมขอ
ส.อบต.ม.๘
เสนอเรื่องคุณสมบัติเครื่องยนต์ที่ผมพอจะทราบคือ การใช้เครื่องผสมคอนกรีตแบบใช้ไฟฟ้ากับแบบ

ใช้ครื่องยนต์ดีเซล กระผมคิดว่า แบบใช้เครื่องยนต์ดีเซลสามารถใช้งานได้ดีกว่าเพราะบางครั้งการก่อสร้างถนน ห่างไกลกับบ้านชาวบ้านจึงอาจจะไม่มีไฟฟ้าใช้ กระผมจึงขอเสนอให้องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วจัดซื้อเครื่องผสมคอนกรีตใช้เครื่องยนต์ดีเซล ซึ่งสามารถใช้งานได้สะดวกกว่า 
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ครับท่านธีรินทร์ หนูเอียด สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว หมู่ที่ ๘ ได้เสนอข้อมูลให้ทุกท่าน
ประธานสภา
ได้รับทราบเป็นที่เรียบร้อยแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะเสนอข้อมูลเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ เชิญครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมโดยการยกมือ ครับ
มติที่ประชุม
เห็นชอบ   ๑๒ เสียง   ไม่เห็นชอบ   ไม่มี     ไม่มาประชุม   ๑  ท่าน

เป็นอันว่าสภาแห่งนี้มีมติ เห็นชอบให้องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดซื้ออุปกรณ์สำหรับดำเนินการตามโครงการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๒ โครงการ จำนวนเงิน  ๖๕,๐๐๐.- บาท ตามรายละเอียดดังนี้
๑. เครื่องผสมคอนกรีต  (ราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ์ ปี ๒๕๕๔ เป็นเงิน ๔๖,๐๐๐ บาท)
๑.๑ ถังทำจากเหล็กหล่อ
๑.๒ ความจุของโม่ ๗ ลูกบาศก์ฟุต (๑๙๘.๑ ลิตร) ขณะยังไม่ผสมและ ๕ ลูกบาศก์ฟุต              (๑๔๐ ลิตร) ขณะผสมแล้ว
๑.๓ ใช้เครื่องยนต์ดีเซล
๑.๔ ขนาดเครื่องยนต์ไม่ต่ำกว่า ๕ แรงม้า 
๒. เครื่องตบดิน (ราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ์ ปี ๒๕๕๔ เป็นเงิน ๑๙,๐๐๐ บาท)


๒.๑. ใช้เครื่องยนต์เบนซิน


๒.๒. น้ำหนักของเครื่องตบดินไม่ต่ำกว่า ๘๐ กิโลกรัม


๒.๓. แรงบดอัดไม่น้อยกว่า ๕ ตัน


๒.๔. ความเร็วในการตบไม่น้อยกว่า ๕,๐๐๐ ครั้งต่อนาที
ระเบียบวาระที่ ๔
เรื่องอื่น ๆ 
นายยอง ชิวหากาญจน์
ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะเสนอความคิดเห็นเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ ถ้ามีขอให้เสนอเลยครับ
ประธานสภา
นายธีรินทร์ หนูเอียด
เรียนประธานสภาที่เคารพ, คณะผู้บริหาร, เลขานุการสภา, สมาชิกสภา อบต. และเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยว
ส.อบต.ม. ๘
ข้องทุกท่าน กระผมนายธีรินทร์  หนูเอียด สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว หมู่ที่ ๘ กระผมขอสอบถามเรื่องการก่อสร้างถนน หมู่ที่ ๘ ครับ คือผมขอเปรียบเทียบให้เห็นระหว่างถนนที่สร้างเสร็จไปแล้วสายหนึ่งซึ่งสภาพเมื่อสร้างเสร็จผิวถนนเรียบสม่ำเสมอ ลักษณะไม่เป็นคลื่นพอทราบมาว่ามีการปรับระดับถนนให้เสมอกันตลอดทั้งสาย และถนนสายที่กำลังก่อสร้างมีลักษณะผิวถนนไม่สม่ำเสมอกันไม่ทราบว่าได้ใช้มาตรฐานเดียวกันหรือไม่ในการก่อสร้างถนน กระผมขอทราบคำตอบด้วยครับ
นายยอง ชิวหากาญจน์
เชิญหัวหน้าส่วนโยธาตอบคำถามเรื่องนี้ครับ
ประธานสภา
นายชำเลือง เที่ยวแสวง
เรียนประธานสภา ,คณะผู้บริหาร, เลขาสภา, สมาชิก อบต.ทุกท่านกระผมนายชำเลือง เที่ยวแสวง
หัวหน้าส่วนโยธา 
กระผมขอเรียนชี้แจงให้ทราบดังนี้น่ะครับ ถนนสายที่สร้างเสร็จไปแล้วและมีสภาพถนนลักษณะเรียบเสมอกัน ไม่เป็นลุ่มเป็นดอนนั้นเนื่องจากว่าก่อนดำเนินการก่อสร้างได้มีการปรับระดับสภาพพื้นผิวถนนให้อยู่ในระดับเดียวกัน แต่การปรับระดับนั้นจะทำให้งบประมาณในการก่อสร้างเพิ่มมากขึ้นเมื่อเทียบกับถนนที่ไม่มีการปรับระดับผิวถนนอาจไม่เสมอกันแต่เมื่อเทียบกันแล้วถนนสายที่มีการปรับระดับจะได้ระยะทางสั้นลง ถนนที่ไม่มีการปรับระดับการก่อสร้างจะมีระยะทางที่เพิ่มมากขึ้นเพราะต้นทุนการก่อสร้างในการปรับระดับไม่ต้องใช้ทำให้ได้ระยะทางเพิ่มมากขึ้นครับ กระผมขอเรียนชี้แจงให้ทราบแค่นี้ครับ
นายยอง ชิวหากาญจน์
ครับท่านสมาชิกเมื่อได้รับอธิบายแล้ว ก็คงเข้าใจตรงกันน่ะครับ
ประธานสภา
นายธีรินทร์ หนูเอียด
และมีอีกเรื่องหนึ่งครับที่ผมจะขอเล่าให้ฟัง ซึ่งไม่ได้เป็นการเสียดสีใครและไม่ได้จงใจว่าบุคคลใด
ส.อบต.ม. ๘
บุคคลหนึ่งน่ะครับ กระผมขออ่านบทความในนิตยสารเล่มหนึ่งให้ทุกท่านฟังดังนี้ครับ


- ทุก ๆ วัน เจ้ามดน้อยมาถึงที่ทำงานแต่เช้าตรู่ และเริ่มทำงานในทันทีเธอมีผลผลิตมากมาย และสุขใจกับการทำงานสิงโต ผู้เป็นนายใหญ่ รู้สึกประหลาดใจว่า เจ้ามดน้อยทำงานโดยไม่มีใครควบคุมได้อย่างไรเขาคิดว่า ถ้าเจ้ามดน้อยน่าจะผลิตได้มากยิ่งขึ้น ถ้ามีใครสั่งการสิงโตจึงว่าจ้างแมลงสาบ ผู้มีประสบการณ์ในการสั่งการ และมีชื่อเสียงกระฉ่อนในการเขียนรายงานที่ดีเยี่ยมสิ่งแรกที่เจ้าแมลงสาบทำ คือ ติดตั้งเครื่องตอกบัตรเข้าทำงานเขายังต้องการเลขาส่วนตัวเพื่อช่วยเขียนและพิมพ์รายงาน และจ้างเจ้าแมงมุม เพื่อรวบรวมข้อมูลเอกสาร และตรวจสอบการใช้โทรศัพท์ทั้งหมด
สิงโตปลื้มใจมากกับรายงานของแมลงสาบ และสั่งให้จัดทำแผนภูมิเพื่อแสดงอัตราผลผลิตและวิเคราะห์แนวโน้ม เพื่อทำไปเสนอต่อกรรมการบริหารของบริษัทเจ้าแมลงสาบจึงต้องซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ใหม่พร้อมเครื่องพิมพ์เลเซอร์ 1 เครื่อง และจ้างเจ้าแมลงวัน มาดูแลงานฝ่ายสารสนเทศ
เจ้ามด ซึ่งเคยมีผลผลิตสูงและทำงานอย่างผ่อนคลาย เกลียดภาวะที่ต้องทำงานเอกสารและการประชุมมากมายจนแทบจะไม่มีเวลาทำงานจริงเจ้าสิงโตได้ข้อสรุปว่า น่าจะว่าจ้างใครไปดูแลแผนกที่เจ้ามดน้อยทำงานอยู่จึงได้จ้างเจ้าแมงดา ซึ่งก็ตัดสินใจปูพรมและซื้อเก้าอี้พิเศษให้เหมาะกับสรีระตนเอง
เจ้าแมงดา ก็ต้องซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์เครื่องใหม่ พร้อมย้ายเลขาส่วนตัวจากแผนกเดิมที่เคยอยู่เพื่อมาจัดเตรียมแผนงาน และกลยุทธในการควบคุมค่าใช้จ่ายให้เหมาะสมแผนกที่เจ้ามดน้อยทำงานอยู่ จึงกลายเป็นแผนกอันทุกข์ระทม ไม่มีเสียงหัวเราะอีกต่อไปเจ้าแมงดาโน้มน้าวให้เจ้าสิงโตเชื่อว่า ถึงเวลาเปลี่ยนแปลงสภาพการทำงานของแผนกตนเองและยังเห็นว่า เจ้ามดน้อยมีผลผลิตลดลงจากอดีตอย่างมากเจ้าสิงโตจึงจ้างอีแร้ง ซึ่งมีชื่อเสียงกระฉ่อนเป็นที่ปรึกษา ตรวจสอบงานของบริษัทและเสนอทางแก้อีแร้งใช้เวลา 3 เดือนทำการศึกษา และเสนอรายงานกองโต สรุปว่า "แผนกนี้มีพนักงานมากเกินไป" เดาซิว่า เจ้าสิงโตจะไล่ใครออกไปก่อน  แน่นอนเจ้ามดน้อยต้องถูกไล่ออก เพราะเธอขาดแรงจูงใจในการทำงาน และมีทัศนคติเชิงลบอีก
 
นายยอง ชิวหากาญจน์
มีใครจะเสนอเรื่องอื่นเพิ่มเติมขอให้ยกมือครับ  เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอเรื่องอื่นเพิ่มเติมกระผมขอปิดการ
ประธานสภา
ประชุม

ปิดการประชุมเวลา  ๑๒.๐๐ น.



ลงชื่อ




ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม




   (นายคนึงเดช    แก้วขวัญ)



ลงชื่อ




ผู้ตรวจรายงานการประชุม




   (นายยอง  ชิวหากาญจน์)
