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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ / ๒๕๕๔ 
วันที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๔ เวลา ๑๐.๐๐ น.
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
-----------------------------------------
เริ่มประชุมเวลา

๑๐.๐๐   น.
ประธานสภา
นายยอง  ชิวหากาญจน์
สวัสดีครับท่านคณะผู้บริหาร, สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ, หัวหน้าส่วนราชการ, ประธานสภา
เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้มาครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๔ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๔ ครับ
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

-ไม่มี-
ระเบียบวาระที่ ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
ประธานสภา
เชิญเลขานุการสภา ชี้แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบครับ
เลขานุการสภา
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วทุกท่านครับ

กระผมขอเรียนชี้แจงให้ทราบว่า รายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๑ สิงหาคม  ๒๕๕๔ ขณะนี้รายงานการประชุมได้จัดพิมพ์เรียบร้อยแล้วและคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมยังไม่ได้ตรวจ เนื่องจากระยะเวลากระชั้นชิด กระผมจึงขอยกไปรับรองในวาระการประชุมครั้งต่อไป ครับ
ระเบียบวาระที่ ๓
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
๓.๑ เรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ 
        (วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ)
นายธีรินทร์ หนูเอียด
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วทุกท่านครับ
ประธานคณะกรรมการฯ
กระผมนายธีรินทร์  หนูเอียด ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ ตามมติที่ประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๕๔ ซึ่งประกอบด้วยคณะกรรมการจำนวน ๗ ท่าน และตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ เพื่อพิจารณากลั่นกรองงบประมาณที่ขออนุญาตจ่าย ว่ามีความเหมาะสมรอบคอบและครบถ้วนสมบูรณ์ตามภาระหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว หรือไม่ และสภาได้กำหนดระยะเวลาในการเสนอการแปรญัตติ ต่อคณะกรรมการแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๕๔ เวลา ๑๓.๐๐ น. ถึงวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๕๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. นั้น คณะกรรมการแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๔ได้ประชุมเมื่อวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๕๔ ปรากฎว่าไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วท่านใดเสนอคำแปรญัตติภายในห้วงระยะเวลาดังกล่าวข้างต้น ประกอบกับคณะกรรมการแปรญัตติ ได้พิจารณาแล้วไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมหรือตัดทอนข้อความในตอนใดแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ และให้คงร่างเดิมไว้ กระผมขอเรียนให้ที่ประชุมสภาทราบ
ประธานสภา

จากการรายงานของประธานคณะกรรมการแปรญัตติซึ่งได้กำหนดระยะเวลาให้สมาชิกองค์การ
บริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ได้เสนอคำแปรญัตติตามกำหนดระยะเวลาดังกล่าว ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกท่านใดได้ยื่นเสนอแปรญัตติ ประกอบกับคณะกรรมการแปรญัตติ ได้พิจารณาแล้วไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมหรือตัดทอนข้อความในตอนใดแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ และให้คงร่างเดิมไว้ จึงขอเรียนให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ได้รับทราบ 
ประธานสภา

๓.๒ เรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕
        (วาระที่ ๓ ขั้นลงมติจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๕๕)
จึงอาศัยความตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น                       พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๒ ต่อไปจะขอมติที่ประชุมว่าให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ หรือไม่ผู้ใดเห็นว่าสมควรให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ ขอให้ยกมือ ครับ
มติที่ประชุม

- เห็นด้วย   ๑๓  เสียง



- ไม่เห็นด้วย   ไม่มี



- งดออกเสียง  ไม่มี
- ไม่มาประชุม   ๒  ท่าน
ประธานสภา
เป็นอันว่าสภาแห่งนี้มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นควรให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ และบังคับใช้ต่อไป
ระเบียบวาระที่ ๔
เรื่องอื่น ๆ 
ประธานสภา
วันที่ ๖ ตุลาคม ๒๕๕๔ จะเป็นวันสิ้นสุดสมาชิกภาพของส.อบต.ท่างิ้ว ทุกคน  และมีแนวโน้มว่าจะได้รับการยกฐานะเป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว ซึ่งขณะนี้อยู่ระหว่างรอรัฐมนตรีกระทรวงมหาดไทยเซ็นต์อนุมัติ ซึ่งคาดว่าน่าจะทราบผลก่อนวันที่ ๖ ตุลาคม ๒๕๕๔ แน่นอนและกระผมขอชื่นชมการปฏิบัติงานช่วงระยะ ๔ ปีที่ผ่านมา ทุกท่านต่างก็พยายามทำหน้าที่ของตนเองเพื่อประชาชนโดยเต็มความสามารถ กระผมขอชื่นชมครับแต่ก็มีเหมือนกันที่ความพยามของทุกท่านอาจประสบปัญหาอยู่บ้างในเรื่องปัญหาของงบประมาณ เนื่องจากมีน้อยแต่ทุกคนก็มีความตั้งใจที่จะปฏิบัติหน้าที่ของตนเองเป็นอย่างดี มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ
นายก อบต.
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องครับ

กระผมขอเรียนชี้แจ้งให้ทราบว่า จากการที่กระผม ปลัด หัวหน้าส่วนโยธา ได้เดินทางไปนำเสนอการยกฐานะจาก อบต.เป็นเทศบาล ที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น กรุงเทพมหานครที่ผ่านมานั้น กระผมได้เตรียมความพร้อมไปอย่างดีและได้นำเสนอถึงศักยภาพของ อบต.ท่างิ้วของเราให้ที่ประชุมได้รับทราบ และปัญหาที่ อบต.ท่างิ้วประสบคือการพัฒนาพื้นที่ ซึ่งมีมหาวิทยาลัยราชภัฏซึ่งมีนักศึกษาเป็นประชากรแฝงอยู่เป็นจำนวนมาก ทำให้การพัฒนาอาจไม่ทั่วถึง เนื่องจากงบประมาณที่ได้รับจัดสรรไม่เพียงพอ จนมีที่มาของคำถามว่าในเมื่อมีมหาวิทยาลัยราชภัฏอยู่ในพื้นที่แล้วท่านทราบหรือไม่ว่า ประธานสภามหาวิทยาลัยคือใคร กระผมได้ทำการบ้านมาเป็นอย่างดี และพอที่จะทราบว่าท่านวรรณกรณ์   สุวรรณรัตน์ เป็นประธานสภามหาวิทยาลัย และกระผมขอฝากเรื่องการแบ่งแนวเขตพื้นที่ ซึ่งจะต้องดำเนินการแบ่งเขตใหม่เมื่อได้รับการยกฐานเป็นเทศบาล กระผมขอให้ทุกท่านดูแลหมู่บ้านเล็ก ๆ อย่างหมู่ที่ ๑,๒,๓ ด้วยน่ะครับให้คณะกรรมการหรือเจ้าหน้าที่แบ่งเขตได้เห็นความสำคัญเท่า ๆ กัน ขอบคุณครับ
ประธานสภา
มีใครจะเสนอเรื่องอื่นเพิ่มเติมขอให้ยกมือครับ  เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอเรื่องอื่นเพิ่มเติมกระผมขอปิด

การประชุมสภา ครับ

ปิดการประชุมเวลา  ๑๑.๓๐ น.


ลงชื่อ




ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม



   (นายคนึงเดช    แก้วขวัญ)



          เลขานุการสภา


ลงชื่อ




ผู้ตรวจรายงานการประชุม



   (นายยอง  ชิวหากาญจน์)


  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
