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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
สมัยวิสามัญ   สมัยที่ ๑/๒๕๕๔
วันที่  ๑๓  กันยายน  ๒๕๕๔
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
เริ่มประชุมเวลา    
๑๐.๐๐ น.
นายยอง  ชิวหากาญจน์
สวัสดีครับท่านคณะผู้บริหาร, สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ, หัวหน้าส่วนราชการ, 
ประธานสภา
เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วได้มาครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  ประจำปี ๒๕๕๔ วันที่ ๑๓  กันยายน ๒๕๕๔ ตามประกาศอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  ประจำปี ๒๕๕๔ ครับ
ระเบียบวาระที่ ๑  
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายยอง  ชิวหากาญจน์
๑.๑  ประกาศอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ประธานสภา
สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๔ ขององค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ตามความดังนี้ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๔ มีกำหนดไม่เกิน ๑๕ วัน นับตั้งแต่วันที่ ๑ กันยายน ๒๕๕๔ เป็นต้นไป เพื่อพิจารณาเรื่องต่าง ๆ ตามที่เสนอ นั้น
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๕ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๖) และข้อ ๓๖ (๓) แห่งระเบียบกระทรวงหมาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๔ มีกำหนดไม่เกิน ๑๕ วัน นับตั้งแต่วันที่ ๑ กันยายน ๒๕๕๔ เป็นต้นไป  จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๕๔  นายราชิต  สุดพุ่ม  นายอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช
๑.๒ ประกาศกระทรวงมหาดไทย เรื่อง จัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช  จังหวัดนครศรีธรรมราช เป็นเทศบาลตำบลท่างิ้่ว   โดยที่กระทรวง มหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช  จังหวัดนครศรีธรรมราช มีสภาพเหมาะสม สมควรให้จัดตั้งเป็นเทศบาลตำบล อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๔๒ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๖ และมาตร ๗ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยจึงจัดตั้งองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช  จังหวัดนครศรีธรรมราช  เป็นเทศบาลตำบลท่างิ้ว

องค์การบริหารส่วนตำบลที่ได้รับการจัดตั้งเป็นเทศบาลตำบลตามประกาศนี้ มีแนวเขตตามคำบรรยายแนวเขตและแผนที่ท้ายประกาศกระทรวงมหาดไทย  และพ้นสภาพแห่งการเป็นองค์การบริหารส่วนตำบล รวมทั้งให้สมาชิกภาพของสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลสิ้นสุดลงและนายกองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่ง นับแต่วันที่ได้มีประกาศนี้จัดตั้งขึ้นเป็นเทศบาลตำบล เป็นต้นไป บรรดางบประมาณ ทรัพย์สิน สิทธิ สิทธิเรียกร้อง หนี้ พนักงานส่วนตำบลและลูกจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลให้โอนไปเป็นของเทศบาลตำบลที่จัดตั้งขึ้น และบรรดาข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลที่ได้ใช้บังคับในเรื่องใดอยู่ก่อนแล้วคงใช้บังคับต่อไปเป็นการชั่วคราว จนกว่าจะได้มีการตราเทศบัญญัติในเรื่องนั้นขึ้นใหม่ ตามมาตราแห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๐  ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ ๗ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕๔ เป็นต้นไป ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔ ลงชื่อ  นายยงยุทธ วิชัยดิษฐ รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย



๑.๓  เรื่องสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลขอลาออกจากสมาชิกภาพ ด้วยนายราเชญ  
นาคนาศักดิ์  สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ ๗ สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว อำเภอเมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช ได้ทำหนังสือเรียน นายอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช ว่ามีความประสงค์ขอลาออกจากตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว เพื่อไปประกอบกิจกรรมทางด้านอื่น อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๔๗ ตรี (๓) แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน จึงขอลาออกตั้งแต่วันที่ ๑ กันยายน ๒๕๕๔ เป็นต้นไป ทั้งนี้อำเภอทราบเรื่องและมีหนังสือแจ้งให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง ตามหนังสืออำเภอเมืองที่ นศ. ๐๐๓๗.๖/๓๘๓๐ ลงวันที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๕๔ ลงชื่อนายราชิต  สุดพุ่ม  นายอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช
ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
นายยอง  ชิวหากาญจน์
- รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๕๔ วันที่ 
ประธานสภา
๑๑สิงหาคม ๒๕๕๔
-  รายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๔ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๔ เชิญเลขานุการสภาชี้แจงครับ
นายคนึงเดช  แก้วขวัญ
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ, คณะผู้บริหาร ,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนสภาตำบล,
เลขานุการ
และเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน กระผมขอเรียนแจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้การรับรอง-  -  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๕๔ วันที่ ๑๑สิงหาคม ๒๕๕๔ มีระเบียบวาระการประชุม  ๔ วาระ มีเรื่องสำคัญที่สภาพิจารณาคือ ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๕๕ (วาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ) มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์  เห็นด้วย ๑๓ เสียง   และ
-   รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ /๒๕๕๔ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๔  มีวาระสำคัญคือระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ (วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ) และสภาได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ จำนวน ๗ ท่าน  เพื่อพิจารณากลั่นกรองงบประมาณที่ขออนุญาตจ่ายว่ามีความเหมาะสมรอบคอบและครบถ้วนสมบูรณ์ตามภาระหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว หรือไม่ และสภาได้กำหนดระยะเวลาในการเสนอการแปรญัตติ ปรากฎว่าไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ท่านใดยื่นเสนอคำแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕ แต่อย่างใด และ (วาระที่ ๓ ขั้นลงมติจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕) มติที่ประชุมเห็นด้วย ๑๓ เสียง มติเป็นเอกฉันท์ เห็นควรให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕ และบังคับใช้ต่อไป
ส่วนรายละเอียดอื่น ๆ ขอให้ท่านสมาชิกได้พิจารณารายละเอียดตามเอกสารที่เจ้าหน้าที่ได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาก่อนการประชุมล่วงหน้าแล้ว ขอให้ท่านสมาชิกสภาได้ตรวจดูถ้อยคำและข้อความในรายงานการประชุมหากผิดพลาดขอให้เสนอเพื่อแก้ไขในที่ประชุมแห่งนี้ครับ 
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ขอให้สมาชิกได้ตรวจดูถ้อยคำพูดของตัวเองในรายงานการประชุมอีกครั้ง หากต้องการแก้ไข
ประธานสภา
ขอให้ยกมือครับ  หากไม่มีสมาชิกท่านใดแก้ไขกระผมจะขอมติเพื่อรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว 
· สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๕๔ วันที่ ๑๑สิงหาคม ๒๕๕๔
· สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ วันที่ ๑๕ สิงหาคม 
สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้วท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมขอให้การยกมือ  ครับ
มติที่ประชุม
เห็นชอบ   ๑๔  เสียง   
ไม่เห็นชอบ   -ไม่มี-     
ไม่มาประชุม   -ไม่มี-
เป็นอันว่าสภาแห่งนี้มีมติ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๕๔ วันที่ ๑๑สิงหาคม ๒๕๕๔  และ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ วันที่ ๑๕ สิงหาคม 
ระเบียบวาระที่ ๓ 
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา



๓.๑  เรื่องขอพิจารณาอนุมัติกันเงินเบิกจ่ายเหลื่อมปี
นายยอง  ชิวหากาญจน์
เชิญผู้บริหารชี้แจงครับ
ประธานสภา


นายสมจิตร  พูลพิพัฒน์
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว ทุกท่าน 
นายก อบต.ท่างิ้ว

ด้วยข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๔ ซึ่งทำให้ไม่สามารถ



ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างรายจ่ายเพื่อการลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุขององค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๘ ได้ทันภายในปีงบประมาณ ๒๕๕๔ และองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว มีความจำเป็นต้องดำเนินกาตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๕๔ ให้แล้วเสร็จตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวดที่ ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ วรรคหนึ่ง ความว่า “ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี”  ดังนั้นเพื่อให้เป็นการปฏิบัติ
ตามระเบียบดังกล่าว จึงขออนุมัติต่อสภาท้องถิ่นเพื่อขอกันเงินงบประมาณรายจ่ายเพื่อการลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง หน้า ๖๒ ข้อ ๒.๒ ตั้งงบประมาณไว้ ๔,๕๖๕,๐๐๐ บาท เพื่อจ่ายเป็น
1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าทุ่ง-โคกม่วง หมู่ที่ ๑ 
ตั้งไว้ ๕๗๑,๐๐๐ บาท
2. โครงการขยายระบบประปาหมู่ที่ ๒ ตั้งไว้ ๓๔๑,๐๐๐ บาท
3. โครงการก่อสร้างผนังกั้นน้ำซอยร่วมใจ ๓ ตั้งไว้ ๑๔๙,๐๐๐ บาท
4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายโคกทึง-ศาลาไพ หมู่ที่ ๓ 
ตั้งไว้ ๔๗๖,๐๐๐ บาท
5. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายห้วยเปี๊ยะ หมู่ที่ ๔ 
ตั้งไว้ ๕๗๓,๐๐๐ บาท
6. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายวังหิน หมู่ที่ ๕ 
ตั้งไว้ ๕๗๓,๐๐๐ บาท 
7. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายพรุเตย หมู่ที่ ๖ 
ตั้งไว้ ๕๗๗,๐๐๐ บาท
8. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายคลองฝรั่งถม หมู่ที่ ๘ 
ตั้งไว้ ๕๗๒,๐๐๐ บาท
จึงเรียนมาเพื่อขอให้สภาแห่งนี้ได้ทราบและขอกันเงินเบิกเหลื่อมปี จำนวน ๘ โครงการ
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๓,๘๓๒,๐๐๐ บาท (สามล้านแปดแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน)
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ตามที่ท่านนายก อบต.ท่างิ้ว ได้ชี้แจงการกันเงินเบิกเหลื่อมปี จำนวน ๘ โครงการ รวมเป็น
ประธานสภา
เงินทั้งสิ้น ๓,๘๓๒,๐๐๐ บาท (สามล้านแปดแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน)  ก่อนสิ้นปีงบประมาณ ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔ ซึ่งไม่สามารถดำเนินการก่อหนี้ผูกพันได้ทัน จึงขอมติสภาแห่งนี้เพื่อพิจารณาอนุมัติกันเงินเบิกเหลื่อมปี หากสมาชิกสภาเห็นด้วย สภาจะขอมติที่ประชุมโดยการยกมือ ท่านสมาชิกสภาท่านใดเห็นด้วยในการกันเงินเบิกเหลื่อมปี จำนวน ๘ โครงการ ขอให้ยกมือครับ
มติสภา
เห็นชอบ   ๑๔  เสียง   
ไม่เห็นชอบ   -ไม่มี-     
ไม่มาประชุม   -ไม่มี-

เป็นอันว่าสภาแห่งนี้เห็นชอบให้กันเงินเบิกเหลื่อมปี จำนวน ๘ โครงการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 

๓,๘๓๒,๐๐๐ บาท (สามล้านแปดแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน)
นายยอง  ชิวหากาญจน์
๓.๒  เรื่องขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
ประธานสภา
เชิญผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ได้รับทราบถึงเหตุผลความจำเป็นครับ
นายสมจิตร  พูลพิพัฒน์
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว เลขานุการสภา  
นายก อบต.ท่างิ้ว
หัวหน้าส่วนโยธาและเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องทุกท่าน กระผมขอเสนอโครงการเพื่อขอให้สภาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๖ โครงการ รายละเอียดดังนี้

โครงการที่ ๑ 
โครงการซ่อมสร้างถนนแอสฟัลต์ติกคอนกรีต หนา ๐.๐๕ ซม. สายป่าไหม้- 



ราชภัฏ ช่วงสี่แยกป่าไหม้จำนวน ๓๖๐ ตารางเซนติเมตร งบประมาณ 



๑๓๔,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นสี่พันบาทถ้วน)

โครงการที่ ๒
โครงการซ่อมแซมถนนสายราชภัฏ - ป่าไหม้ หมู่ที่ ๔ กว้าง ๖ เมตร 
ยาว ๑,๙๐๐ เมตร ลงหินคลุกเป็นช่วง ๆ ที่ชำรุด จำนวน ๑๐๘ ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบบดอัดด้วยเครื่องจักร งบประมาณ ๕๓,๓๕๕ บาท (ห้าหมื่นสามพันสามร้อยห้าสิบห้าบาทถ้วน)



โครงการที่ ๓ 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายวรรณีศิลป์-หอประชุม 
หมู่ที่ ๖ กว้าง ๕ เมตร ยาว ๔๓๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังข้างละ ๐.๕๐ เมตร  งบประมาณ ๑,๐๙๕,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านเก้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน)



โครงการที่ ๔
โครงการถมดินไหล่ทางถนนปากป้าย-บ้านบน ช่วง กม.ที่ ๓ หมู่ที่ ๕ 
ยาว ๗๐ เมตร ปริมาณดินถม ๓๔๓ ลบ.ม. พร้อมวางท่อพีวีซีชั้นคุณภาพ ๘.๕ เส้นผ่าศูนย์กลาง ๘ นิ้ว จำนวน ๙ ท่อน พร้อมอุปกรณ์ งบประมาณ๖๕,๔๗๕ บาท (หกหมื่นห้าพันสี่ร้อยเจ็ดสิบห้าบาทถ้วน)
โครงการที่ ๕
โครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายห้วยหมอ-หินหงส์ หมู่ที่ ๗ กว้าง ๕ เมตร ยาว ๒๐.๕ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรัง กว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร งบประมาณ ๔๖,๕๐๐ บาท (สี่หมื่นหกพันห้าร้อยบาทถ้วน)
โครงการที่ ๖
โครงการซ่อมแซมถนน คสล.สายคลองฝรั่งถม หมู่ที่ ๘ ผิวคอนกรีตเสริมเหล็ก จำนวน ๔๕ ตารางเมตร หนา ๐.๑๕ เมตร พร้อมซ่อมไหล่ทางลูกรัง กว้าง ๐.๕๐ เมตร ยาว ๑๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๖๐ เมตร งบประมาณ ๒๕,๘๐๐ บาท (สองหมื่นห้าพันแปดร้อยบาทถ้วน)
รวมทั้งสิ้น ๖ โครงการ จำนวนเงินทั้งสิ้น  ๑,๔๒๐,๑๓๐ บาท (หนึ่งล้านสี่แสนสองหมื่นร้อยสามสิบบาทถ้วน) จึงขอนำเรียนให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ได้รับทราบและพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อดำเนินโครงการดังกล่าวทั้งนี้ก็เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนให้กับประชาชนในพื้นที่ตำบลท่างิ้ว ที่กำลังได้รับความเดือดร้อนในเรื่องถนนหนทางและเพื่อความปลอดภัยของผู้ใช้ถนนหนทาง ครับ
นายยอง  ชิวหากาญจน์
ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผู้บริหารได้ชี้แจงรายละเอียดให้ทุกท่านได้รับทราบแล้วเหตุผลและ
ประธานสภา

รายละเอียดเกี่ยวกับโครงการขอให้ท่านสมาชิกได้ศึกษาจากข้อมูลโครงการที่ทางเจ้าหน้าที่
ได้แจกให้ก่อนการประชุม และกระผมคิดว่าสมาชิกสภาทุกท่านก็คงจะได้อ่านรายละเอียดมาบ้างแล้ว  กระผมจึงขอให้สมาชิกได้อภิปรายโครงการจ่ายขาดเงินสะสมครับ  เชิญครับ
(เวลาผ่านไป ๑๐ นาที)
ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย กระผมจะขอมติอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมจำนวน ๖ โครงการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๑,๔๒๐,๑๓๐ บาท โดยการให้ยกมือ และขอให้ท่านสมาชิกได้เสนอครับว่าจะลงมติอนุมัติเป็นรายโครงการหรือว่าจะลงมติอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมรวมทั้ง ๖ โครงการเชิญท่านสมาชิกเสนอครับ
นายประเสริฐ  ปิโย
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน กระผม
ส.อบต.หมู่ ๖
นายประเสริฐ  ปิโย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ ๖ กระผมขอเสนอให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ลงมติอนุมัติครั้งเดียวรวม  ๖ โครงการ คับ
นายยอง  ชิวหากาญจน์
มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ  เชิญเสนอครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอ
ประธานสภา
เป็นอย่างอื่น  ก็เป็นอันว่า สมาชิกได้มีมติให้ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมพร้อมกันจำนวน ๖ โครงการ ครับ ลำดับต่อไปจะขอมติที่ประชุมโดยการยกมือครับ สมาชิกท่านใดเห็นด้วยให้จ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๖ โครงการ รายละเอียดตามเอกสารที่อยู่ในมือท่านรวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๑,๔๒๐,๑๓๐ บาท ขอให้ยกมือครับ
มติที่ประชุม
มติสภา
เห็นชอบ   ๑๔  เสียง   
ไม่เห็นชอบ   -ไม่มี-     
ไม่มาประชุม   -ไม่มี-

เป็นอันว่าสภาแห่งนี้เห็นชอบให้จ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๖ โครงการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 

๑,๔๒๐,๑๓๐  บาท (หนึ่งล้านสี่แสนสองหมื่นร้อยสามสิบบาทถ้วน)
ระเบียบวาระที่ ๔
เรื่องอื่น ๆ 
นายยอง  ชิวหากาญจน์
มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอื่น ๆ เพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ  เชิญเสนอครับ  เมื่อไม่มีสมาชิก
ประธานสภา

ท่านใดเสนอ  กระผมขอปิดการประชุมครับ
ปิดประชุมเวลา

๑๑.๓๐   น.


ลงชื่อ




ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม



   (นายคนึงเดช    แก้วขวัญ)



          เลขานุการสภา


ลงชื่อ




ผู้ตรวจรายงานการประชุม



   (นายยอง  ชิวหากาญจน์)


  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
